4 ROF=

TH
TAA FOERFIE
7

A4 FOEES L UEm

W%ﬁi

EMBEEE L OHE

17$ﬁﬁ§®ﬁ%

1-8 quéﬁJ

1-9BER

1- 10%1‘:&3:0!%&

1-11 V=7 #H4 FORE

1-11-1 BEZK DR

AQ2
AQ5
AO6
Al3
Al4
A20
A28
A32
A40
A42
A44

1-2 BEWMORTR

A45

AV EE ARSI} =

Ad6

4 WY R 73%

A47

6 =7 HA FOEYMIF

A48
A49

1-
1-
1-5 U =7 A4 ROLBEES
1-
b

/E ﬁ/ﬁ

V=7 A4 FOEBLEDIREEIR

BIMOTION UV =774 DA A

A—NLZAZVE—=RTRAR=LYZTHA FY ) =X

A56
A57
A58
A59
A60

Jn
2-3TRZA4
2-

4TR 2 U —XFEBMEA TORARET LI —R
2-5TRY U —XERAA TORRETILA—R

A6l

A62

L—iLaA=

BESH

TEDER

TY—2ZyTILOUE

TJ)=—RZ9FILDRAT

WAWE /BT =7 HA R

0 lz)\jE /NEm

2 HW) N EORFERE

1-
1-
1-
1-
1-
-1
-1
-1
-2
2-
2-
2-
SBL—LOREBLUVERARS
4
-5
-6
-7
-8
-9
-1
-1
-1
-1

THE=Fa7 V=7HAR

3-1-1THS=F 27 U=T7HA R

AT72
A73
A74
A76
AT7
A78
A80
A85
A90
A9l
A92
A92

3-1-2TH 1= v b DEE

A93

1-3 BEFMR

A93

-4 FE

A9%4

S5HEHBRHLE

A95

A95

3-
3-1
3-1-
3-1-6 BABR
3-1-7TH Y ) —XOARETILA— R

A97

www.tbimotion.com.tw

AO01



UZ7 74 RTERETNS i

1'1 U —_ 7]’( I\a)*u'n\

nl-1-1 SOIERHIBEE

UZT7AA REBES 2L EDER (BEER) VNSV ED FEZBHSELLH0
BHOWNSCBRYFY - BRICLYERSNOREBOTHARYES - = RO
HA RICEERT - UEOEMAOEFE L KBICERSAEST - UZTHA RE - BOAIER
OIBE - EVBE  BEREZERS T2 EATEFTT -

nl-1-2 50 @M

VDZTHA ROL—ILELVTTOY I OREHE  I_XTOFEICTRRMMEFELZHESL S
No ZTA4FECETL2ELVER) —FERBELET - Bl REARBEBEZRNT
ELECEIIEEZEATHY REEEFHICLFEFT - &F2 TR TFECLY - BIEZIR
MEBDIEMNTEEY »

n1-1-3 B5LRT

MEROHAHA RO RTLIF - BITIHL—ILAICKHL TESIFHELETFETOEEAHY £ -
BSEOoZBEHIC - cSFHEEFZ2BELATIERY EFEA KEDRELHBOH TeWE
RAARELET - LAL - UZT7AA PoOBEEICLY » vV E - BEORRE LIRS
BELICEBKIEEBHRI S LNTEET -

nl-1-4 5&F

V=704 RDTAYY ~ L—=ILoR—JL(E - [BERRA > Mok YERT D=6 « BERGE
(FBsH ThE < AY -~ ERAMZoNET - ER YO VERET DB ERENG
FBITNESKRYET - DEBESNDUENDEBEBAN/ NS ARDIEITLY ~VZTH
A RIEEREBIERFTE - EROAA REYRFICHELET -

A02  www.itbimotion.com.tw



ml-1-549U75> %L TatsE

#*111

A4 RO S K UHAE

® 2 R3)AR—IL
@Y vy 45345°~ A5° TR
T o OR—ILBLVRL Y ROEBRRIEEELAETT -
/ N/ OS5 EMIM
@2 RIIDHFTIZKY ~4AEICHEL VNEFEEZRER

45
‘jy
[\l

LET y
7
7
¥ Q 2% ¥
> & ® 4 XK —IL
() Q) O3 2 5 45° ~ 45°C iz (DF )
O ARIDBEICLY ~47@ICHELVWFELSH
HERFELET

OECEIHEICLY  RERECRNCTEET

@ 4 5K —)L

@I 2 5 45° ~ 45° Tk (DB 183&)

@ ARIDBEICLY 4FEICHL VHEL S
HERRELET

O EEENNS K USEIERGE

@ 4 REIAR—)L

@S v 2R A45°~ ASCHERY - BT [Ee2 miEM
@12 vy 2R 45°~ ASCEER - B[4 mIEM

@ ~LYDEIMEE - fEkD DBHEIEL YR B Y &
+

www.tbimotion.comtw ~ AQ03



UZ7HA FTERATN S5

1-1 V=7 #H4 FOFR

EEE®R

=AY

b b’

I

di 3. 14xd1
a b’

I

& 3. 14xd2

Detail B-B

di 3. 14xdl

&z 3. 14xd2

1.1.14 RIIMIN 2 ROEER

112 23T v Y 4 ROBIERET

ERIZRTEBY - A=A TEIEERT § &=~ AEORE (ndy) &NEOBE (nd2) BD3E Y
L&k TOHENELET (ZDBYIX - EZFHBY EFENFTT - )2 DOBOERAKRE
{BdE S R—ILVEEERCEY  BERGEHAS10EBRE Y - BEEAS/KEITEALETT -
FTHREEIEETENHORETHET 2L ETE  R—ULANBEEHE LD 2 S TERL -
ABLVCROEENNESKBDIDT  ZFBYANSCRYET - ChiTLY ~ BRFR

L BMERCORNY 9 -

A04

www.tbimotion.com.tw



1-2 V=7 #H4 FOERFIE

nl-2-1 =744 FERFIEOZO—-F v —+

—> (EIEESEOY
ZINEE

JOvog,

HIRBOEE

————%"’)7%7&%
517%
Tl X

"= @) wEROHE

O zmwEoms

O sozzeu0is
BORE U2

— |

O #wEosy
@ zrssons

O memmosns

WERFHB RIS

—l

[ ves

© o7

@) mrssvFEEERTS

UZTHA ROBEEHES ISR BLER
REBEAR—ZADFIR FERRESLVBERINLIEE
A R(RSVEE - TOVIE - A RS- )
HREAA TOKFE - EEH - ER - BRT) SRR
ENMFEIEOARESE ~ ) UE HEECBT 2 EH
EREE(FEDY A VL) [t IBI T DM
ENERES L UIEE JMHANEIZEE T BB
CEBRA T HA X TOvIBEERT S
GB%  BRINZHA RFEDBER—LALO
HERCECBY ET)

TOvIDEEEEFET S

JOvIDEREANLDEHEESMEEICEIRT S

Y
7
H
<
i

EAERBNEES S UBRAFELZERL T -
BHNZEHREBEOFEERRT S

SEEEEBET S L ECEET AEETINET S

JMAMETE R - BENEBEFET S

BHEREEDRECERRT S

SUTNTEEEERT D
BESGEEERT S
RERDOBIMERES B

TEESREERT 5
REXEOWE
FEOEHERRT 5

SEHBCEBY ) —X - HBEH - REEBAERET S
SEB AN REZ (LRFEB)ERET S
MEREEMBELERT UL RAMERET D
SERHEMT EFCENBFLES & TAMNR)
BHEEREH(V T MA R b —IL REIXILE

BHEEF v v )

www.tbimotion.comtw AQ5



UZ7HA FTERATN S5

1-30)=7#H4 FOFGES L UVHEmMm

DZT7E—VaYI AT LAOY —ERRGFICRBELETILERET O LEE  ETILOEE
BIEEN EFMERN T OMELNHY £ - FEERENERET T 202 - ERBNEE
EFE (Co) LEDVWTHEBE SN ERNZZRUEEET AMEADY TT - Hmld ~ EEREMW
T 2ERNETEEEETETH LT ERTETET - ChoDT—RICEDE - H
I BRLUEETILABEROBGEZ B LI NE SN EHETEET -

UZ7E-2aroFmed BELTRYBRSNDIDASLIVEEZIL AV Mok Y3|E
SN OMBOBRZESOBRICE DA (RBEED S 2 RNAROREE) B HEET D
FTOUZTFE-—VaV Y RTLANBET 2ABIEEMEELET -

BEAREEEHE Co): VZTE—Vav Y AT AICE 2 00ERTEER (BHWHEHIRE
RET DEABNTEER (Co) L EABHNEHEER Q) AHYET -

n 1-3-1 EXABHMNEEER (Co) DER

BLEPELEBEDTHENL SHAHDLT  UZFE—S 3V 27 LA - BELE
BEEBASAERES T IBE « AL &R LB EMEICHH IS KRB L
T - KADH - BEOHIREBRHE - U=FE—2 3 VY27 ADAL— BB =AY
FonES -

BABNEEER L -SAoNEAOEE TS - RHERSWVRA N TORMABIHIZEHNT
TENA B EOXKAZLEDRENEENFEERED 1/10000 (24> =L EDBRFTEL ERS
NET - UZTE-Va VP RATLTE BEABNEEERIE - S0 7ILEEL L TERS
NES - LEA>T - EXBNETEERE - BNASTECE T oFIRERBHLF -

nl-3-2 EXHFERMWE—AV b (Mx N MY N Mz)

VDZT7HA RIS BB LR —ILER-ILOERED 10,000 7D 1284 DIBANREE %L
FLBNDBMbo =55 TOE—AY ME R T4 RICKYFASINEERBHE— AV
FEMPENET 38X Y- ZLEDM M~ M, DEBEZER13TICRLET

P
S .
| ¢¢ | & |
[ E—

131

AO06  www.tbimotion.com.tw



n1-3-3 BHREHRE A

fs =

)_7%—/3//X?A@

Co Mo

P "M

fs: BHZE=HE
Co: BEABMETEER

Mo :

P RBIERTTE
M:E— AV hEE

WELEIC&KHERDESD ~ FHERINEZT 2 TEUEA D

’)Q@Wﬁﬁ%f W OBNEEGUNEERBT O2NELH
‘)*7%*/3//7\7‘A{ NN BT EICK S B far SR i@
NRICRTEY

DEEERLES - ERIO

V=704 RIZhDBETELETET 2I12(E -~ FAIC

MBI oMEND

YET -
Frlid  BTUHHECLIAETAE— A NEBIZELY -
LT HAREMADY T - TR

®131 BNZEHREL

n ok
X HE

FRINEYYY BERYE fs DR
RE) Z-IEEEARL 1.0-1.3
—MREE <V -
e HLOEHEDH Y 2.0-3.0
RE) £ IEBERL 1.0-1.5
T Ettnt -
& S LVEEHY 2.5-7.0
ScrLEEsakEn| - fi-fo- Co < f
24 — p. = fs: BZEGHE
Co: %Kéﬂ’\]?ﬁ%ﬁ%
oo TLEmEAEN| fr- fi- fo - Cou
B — =
. oo | fo-foefo- Cor
BHEEEREVNGE ? >fs fo: um}*f?y’i
fo: BERRIGEL

YErd

BIEPEZEEFPOREE L OF
YEF - LiA>T>
c BRI (fs
N [ERFBEHOEFEER (Co

HBREBME— AV (N
(N-
2. .50 % BES L
ey (Y0
) ElE
)]

-m

(N)
m)
(N)
mm)

(N)
(N)
(N)
(N)
(N)
(N)
(K13.2)
(K133)
(%132

www.tbimotion.com.tw

HNZ2BBOFEICNBEL TS
BEICEHB L BT EHZVRATATIE s XY UEEICLY -

HFIND LY B ASREENFE
BN ERGREOT - AEERLET -

AOQ7

Y
7
:
{
B




UZ7 74 RTERETNS i

1-30)=7#H4 FOFGES L UVHEmMm

m 1-3-4 BHEGE (L)

BLIIL—TTHRHESN  BLRELABEHIAEERTE U7 E—Y a3V Y AT LM
AL EBR2G5E NHYET - LEA>T U NIEESINDIEREFWMN -V ZTE—>
AV RTLADEMERET H-OICERAINET - EEFmD (L) (& BLERGELBRIN
HLE BB HETEDVIL—TAORICLY Z7 A4 ROKBIIEREED 00% & L TERE
ShFET - BEXAHHNEHEERE VZTE—S a3V ATLAN - [ENTEEL TS EE
- EmEEET A HICEREIhET -

n 1-3-5 BEXEMFEER (O

EXAPNEEEE Q) E - V=T HA ROTIL—TH - BLRGEFNTEEL TS EETDE
BOAMBT EFEORESSEHOTEL L TERINETT - BERELR—ILTHEHEE U
ZT7E—YaVY AT LAOEEFWIES0km TY c BIC - EHEAOD-—F-THOLEE - F
%75 an(& 100km T -

m1-3-6 FmstE

VDZT7E—Y 3V RTLOERFmM (L) E - ROSAEFEAL T EXHNFTEERE (C)
ERBEEE (Pc) A0HIBT S ENTEET -

o _ N fh'ft 'fc C 3
A=) ZF7E— =( ——— — .~y .
AVVRTLDEBE L fw Pc ) o8l
A—-5—f{J)=7%— Cf . L
LavIVATLDEG L=( fn :t fe . PC ) - 100
=l w c

AO08  www.tbimotion.com.tw



fn - fe - fo

L=(—%,

HAROFME  ROXEFEHALT BETLHEATEET

C v 50k
Pc) m

(RICRBEFTEES D) =7 AA ROTNL—TD0E L EL 0% A BENTE 2 40ERE )

C: BEXHHFEER (N)
Pc: StEEENDE (N)

fn: BEHE
fo REHBE

(2R 13.2)
(28K 133)
fo: EER I (28%13.2)
fu: EHE (28%133)

(EEFm ()& CoREk> TSGR S ~ A hA—
VREBEYAVLVEA—ETHIBE V=71 FOFH
WiE - ROXEFE>T FHEFT D EATEET)

[fn: BERE)

JZT7HA RORBLBEE- XTIV TENEEN
THEHIC - CEEBEEEL 58 ~ 62 HRC TH D
ENMETY - COFEEAE TELIEETIE EXE
HITEERS L OERBNEEEBNBRDILES -
L7=h> T~ BEICE - e 2IEEGE (f) £ F
FTEI2MENAHY ET - UZTHA R+ BEN
HH5E  BITHEESABWRERY - fh=1.0 TY

1.0

cal L
0.7 \
0.6 \

05
0.4

SHEEGE

0.3

0.2

0.1

1 1 1 1 1
60 50 40 30 20 10

LENEEE(HRC)
X 1.3.2 FEEAE (fr)

L. 10°

b= N, - 60

Lh: FaRE (h)
[s: 2 hO—2&KE (mm)
N1:EHYEY OFEES A 2 LE (min?)

[fo BEHH]

100°C 2 BASRBBETHERESND V=T HA R
DFE  UTORALERS M SRFEREICITY
PREGRHUEEZERTOIMNENHY T3 - BIC - ER
ENnd)=7H4 FESEN  BERARIIURT ST
TILTHDENBETT »

1.0

I ——

0.9

(fr) os

0.5

100 150 200(°C)
CEERE

133 BERE (f)
X80° CEBABBBRETHAYT 658 - v — L IV kEv

VTR — D EBRAECHNT 6L 0T SUE
BHYET -

www.tbimotion.comtw AQ9

V)
7
%
<
I




U=

7 14 FTERAEN S

1-30=7

A FOFES LUHEm

(fe: AR AE]

BHOTA Y ERECERTERT 485 - -
AV EBLUBYNTRAOBENBIF-HEES
Ao FHESAEEEABOEMS SR Y F
T UZT7AA ROy EREICERTERT S
BEE - BRHEER () 5& U (Co) U TFo®A
DERSNDEMEBERL TS -

*®13.2 EMEE (f)

(fu: FEHRE]

—REIC FEEHES DYV BEPICIRE
BLUOHBZSISEC LT - BEEFPICHE
TOREBOKRES - 8LV BREEARICEYERS
NOBBELEFLEPOEREHES S L FFIC
REETY - LEA->T  BESLURBOTENE
ATHHEWESNDHEER LT ORLSERS
NDFMERBICLY - BERABMEEER (O 278
LTLEE WL

EAENETO o8] EMES () s e
BEEROSS 1 <133 BEREA
2 0.81 RENS L OEE BE (V) fu
k 072 BE
N BIEE
4 0.66 " v<025mss | 1712
5 0.61 i ~
h 0.25<v<l mys | 12715
6L+ 06 >
i 1.5~2
AL R T LD LS - FE—BEARS TES 1<V<2 m/s
NBBEE  EREHOEAERT LT L - =
- e = 2-35
A&
INAB . x>l - TRy ETILES  TRH30FE

(EXEREE Co= 88.329kN ~ EARFIHITIE C = 47kN) - FHETRTE Pc=2614N - BE)c LY

Fmast8d 2 EROBEY TY

fu - fr-fe
fw Pc )

CORABATE 1TV DHEFERTLDT fe=1E LET

HEIF 025 ~ Tm/s DEFE THBERTIEZVWERELTVWEDT ~fw=15&L&FT
FFRIEOREIX100°C KRB TY - BEFH r=1TH

MBOWEIES8 ~ 62HRC TY » LN T EE W =1TY

*. 50 km

L=(

L 7=A%> T L=86,112km TY
FRROET—2ZHVNT - ZOUZT7HA ROBEIC L LFBIF L=86,112 km TY

FEZEAL CHEMmETET HITE
ZEEEEE Ls=3000mm =R EL £9

FHUY OEH (BES & UATE )N1=4min’

BEIC L 5FE 86,112 km T - BENEREIEL 3M((3000mm) TH 7= « FERIEH LU AIHE
lLem T9 -

BIEP L URIEDLLEIE ~ 86,112 X 1000/6 = 14,352,000 £ 2 Y £

BEZEEHT 25mlEL ~ 14,352,000/4=3,588,000 7 = 59,800 B & 2 Y £ 9

FROET—2ZHANT - 2OV ZT7HA FORRBICL2EREMIE H=59,800 KETY

A10

www.tbimotion.com.tw



m1-3-7 5mliFEOIRE Ly
EmEEE  FESLVOEELHEFEAL T  EmEE/NADHETEET -

L-10°  (-§)-50-10°
Ve-60°° V.- 60

Ln =(

Ln: Smls@E L SamibEE (km)

Ve : ZRE (m/min) C/P : fa7EELE

MAREOFE

(A BHEOEE I (B) FDETE

Ln: FanfEE (h) Ly : ol (year)

L: E#Ean (km) L: EFEan (km)

ls: A bO—=7 K (mm) Ls: 2 hO—2 £ (mm)

Ni: EH Y=Y OEESHEE (Mmin? Ni: EDHE=Y OEESEY (min)
Mn: 1B ZH 7= Y OBIERFR (min/hr)

L. 10° Hn: TEFEZ 7= Y OBIERRE (hr/day)
B AT} Dn: 1FEH=Y OEERE (day/year)

_ L-10°
" 2-Ls-N1-Mn-Hn-Dn

Ly

Y
7
H
<
i

E o EME B RESIOCMOABREICLYRIISNET - COBFREMECHERL TCLESV - REBGHEICOWTE

A09 ~ A0 DR=DEZSRL T a0 -

www.tbimotion.com.tw

A1l



UZ7 74 RTERETNS i

1-30)=7#H4 FOFGES L UVHEmMm

1 1:

45000km O EREMEBT 2 7 A4 ReERT2HERENH D H5E - TORBEMLD
HFu(h)Z2EDKSICFETANESTTA

WA T—7
Ls: X bE—27&ZE =3000 mm(mm)
Ni: EH4EEY OEH (BES L UANE)NI=4 (min)

6 6
L-10 45000 - 10
Lh = =T N1-60  ~ 2-3000-4.60 °1290Mr

Bl 2:

71231.5km OEREMEAET DU =704 P FERTL2ERENH BT - TOFEMD
FEWELEDLDICEHET OMLENRHY £

BERT — % -
Ls A hA—=27 & =4000 mm (mm)

BHYUEY ORI (BES L OEIE )NI=S5 (min)
Ms 1R Y 60 D DOEE (min/hr)
Hs:1HZ7/=Y 24 BB OEIE (hr/day)
Ds: 19 247=Y 360 HOENF (day/year)

L-10° _ 712315 - 10°

Ly= 2-Ls-N1-Ms-Hs-Ds  2-4000-5- 60 - 24 - 360

=3.435year

A12  www.ibimotion.com.tw



1-4 R

DZT7HA RETay Y~ L—L - EEBREcEAELEET - - R—lod—5 -2 L0
ILAYVIEATOWER 2 O0OMBOBICEESNET - BIEIL A Y ML 2 EIRE

EE - A T4 NAA RAOEEIERE 1/20 ~ /40 IZEBL &Y < HIT - U

—7E—Vav

VAT ALICEITBEBIERE DY AT AL T HBIEERLY LIFEBIT/NSRYET -
ZTL T BIEREHERCEICE S FEAEEENRVED - ATy Ry T ERE
LEBA LEN-T V704 RER4BBBEEE -2 a Y Y AT AICEAT LN
TEFET VT E—Va VY AT LAQERERE - UZT7 T3V Y RTLORAT
FTHEORES - FEHEESNLSEBOMMMEERN - VAT LICHANSEE - tOERICLY EGY

ESED

#1441l BLRUZTZE-VaVIRTLOEEGRH

VDZF7E—a2YYRATLDA

P R

VZ7AA R 0.002~0.003
R—ILRTFI4 Y 0.002~0.003
D=7H4kA—-5— 0.0050~0.010

J/O020—7—H4 R

0.0010~0.0025

YZTFR=IURT )G

0.0006~0.0012

www.tbimotion.com.tw

A13

V)
7
%
<
I



UZ7HA FTERATN S5

1-5 fFEaE

m1-5-1 fEREE

UZ7 A4 RICERSNEER  BET2VEOBEOLDONUE - BHS NS NOMUE - 1BE)
CBEEPOIES L CRRICEDEUEGE - MAONDNICEYEZY EFS - Lizd> T
BRHINAEELRDLERICHET SO - TOREIEZEEBICKRNT O EH/NETT -

BRSNAFEORESSBLIVEBBEUOEMZIME T S2HIC - Fd -~ V7 HA RV
TLOMBEESNOIERGZER T OLENDHY FT - TORKREROBY TY ¢

(1) BZ : m (kg) N Ta—TFTa142)L
(2) BIERIED A E BHY Y OEBENIES : Ni(min™)
Q) AEROMUE (FIAE BN ): (8) XREE 1L (mm)
L, L3, h1 (mm) (9) FHEE y : Vm (MmM/s)
@) Mz 5N 2ENDME : Lg, h2 (mm) (10) BREEAUTONEL SN DWMAER

B))ZT7HA RV AT LDEE : Lo, L1 (mm) /X2 :La(h)
(6) EERX
EE V (mm/s)
BRE—E ta (s)
NEE : an (mm/s?)
_ \Y
an =( T )

SNMEE g = 9.8 m/s?

Q

€

E

> =

) t1 t2 t3 | S
pil

REFRL
151 152

A14  www.ibimotion.com.tw



HEDFE
UZT7HA FISBHENLEER BEHTIPHEOBLOME - BHAS L LIENOMUE - 1A
B - FLEPOIIES & CRERIC & HEM - SNEBUIETER A S OBFEEORES S 2L ~ A
SNBNICEYELRY TG - JZTAA REERST LS FEOASSZFAES 2=

BRHEESHAEBRT DLEN DY T - ROKXISTZ2FEHL T

NEEEZAELET -
m: &8 (kg)
Ln: PR (mm)
Fn: oA (N)

Pr: RS SEE
(ZCTLBELVESCTIV)

Pnr:

BRENLEE (KFEFME )N)

®151 HFEEE

g:ENMEE (m/s?)

(9=9.8m/s%)

V. RE (m/s)

tn: FFREHL (s)

an: NEE (m/s?)
\Y

an = ( tn )

D=7 HA RICERS

U
7
H
<
R

5 £t BRSNEEZAETSLH0ON
EWEE F = (FFRLE Fi= 2 + 2 Lo~ 2.L.
E, = mg mg- L2 mg - Ls
1 T4 T T2 L T 2L
mg mg- L2 mg-Ls

Fs= - +
4 2-Lo 2L
E, = mg . mg- L2 . mg-Ls
4 2 Lo 2L

KEER (R FNFEENFET 5L T)

BeE) P "2 T2
E, = mg mg-L2 . mg-Ls
4 2-Lo 2L
2 E, = mg mg- L2 mg-Ls
T4 T 2 Lo 0 2L

mg mg-L2 mg-Ls

www.tbimotion.com.tw

A15



UZ7HA FTERATN S5

1-5 ¥ E

&S e BRAShIEEZHET S HOR

EHER
EHEHE TR

F_F_F_F_glglgL
1=F2=F3=F4= 2 Lo
3 FomFarFarmFae _MILs
1IT=F2T=F3T—=F47— 2L0
B
THRAOARy birdh - BEIREE - VT4
A
3360 E ey dls
Fi=Fa=Fam Fo= 092
1= rFr2=r3—r4-— 2'L1
_. __Mmg mg-L2
4 F1T—F4T— 4 - 2'L0
cFy=M9, mg-l2
Far=Far= 2 + 2. Lo

Bl :
JOZL—)l0—4—DiehEh

A16  www.tbimotion.com.tw



e BRAShIEEZFETSH00RK

KEGR (L —LATEHROE =)

=Fane=Fons=Funm= 19 MLt
F1max—F2max—F3max— F4max— 4 2 - LO

FaeFaneFae M9 _Mg-Lt
F1m|n—F2m\n—F3m|n—F4m|n— 4 - 2 ‘ LO

Y
7
H
{
k

Bl :
XY T—=TIW )/ RIATAVTT+—5

mg - Cose Mg - COSH - L.

Fi=+
2 Lo
mg - cosg - Ls +.mg- sing - hi
i 2L 2L
_ mg-sing . mg - sing- L2
R
EAEOMER L =& . mg - cose mg - coso - Lo
Fo=+ -
2 - Lo
mg - cose - Ls +Mg - sing - hi
i 2L 2L
For= mg - sing _mg - sing - L.
" 4 2 Lo
F,= + Mg - COS6 Mg - COSo - L2
2 Lo
mg - cosg - Ls  mg - sing - hs
2 L T 2L
_ _mg -sing mg - sing - L.
Bl : G 2 L
NC el EE &
F.=+ Mg COS§ , Mg - COSH - L.
2 Lo
mg - cose -Ls  mg - sing - hi
2L ) 2L
_ mg-sing mg - sing - L.
Far 4 ° 2 b

www.tbimotion.comtw ~ AT17



UZ7HA FTERATN S5

1-5 ¥ E

%t

BRAShIEEZFETSH00RX

WHEOENL B

B
NC e IMma

mg -cose mg -coso -L2

Fi=+
2-Lo
mg -cose -Ls mg -sing - hi
2L * 2 Lo
mg -sine -Ls
2 Lo

Fir=+

mg -cosg¢ mg -coso -L2

F2=+ -
2- Lo
mg -coseo -Ls mg -sineg -h
2L B 2-Lo
mg -sine -Ls
2- Lo

Far=-

_ mg -coso - L2
Fo=v 2 Lo
mg -cose -Ls mg -sine -h:s
2L . 2 Lo
mg -sing -Ls
2-Lo

mg - cos e

+
Far=-

mg -coso - L2
Fe=r 2 Lo
mg»cose-L3+mg» ing - hs
2L 2 Lo
mg -sine -Ls

2 Lo

mg - cos g

Far=+

BES D0 2 KFE

Q
£
£
=
i
bl

R fE(S)

&

ti t2 i
EER L

B
Mxa®=

47 2. Lo-g
=m_g+ mg -a1-L2
4 2-Lo-g
mg -ai-Ls
2-Lo-g
-mg - a1 - L3
2-Lo-g

Fir=Far=

Faor=Fsr=

SHERTD
mg
Fi=F2=Fs=Fa4=

4

REP
_mg mg -as-L2
T4 2-Lo-g

A18

www.tbimotion.com.tw




VA —& LK CEEIO I

&S £t BRINPEELZAET I LHON
BN D EENE TOR
piliEtes
+ -a L
F1=F2=F3=F4=(mg mg-8:79) L
2-Lo
+ -a -L
F‘!T=F2T=F3T=F4T=(mg mg 1/9) :
2-Lo
FIREFHP
mg-L2
Fi=F2=Fs=F4=
9 2-Lo
Fir=Far=Far=Fars 9 L2
1T=Fa2r=Fsr=Far= 2 Lo
- R
~ -mg-a L
E V F1=F2=F3=F4=(mg mg-8s7g)-L2
g an=— 2-Lo
> n - . .
% Fir= F2T=F3T=F4T=(mg m9 a3/g) Ls
2-Lo
th te t_| BRIS)
EE
B
WEILR—%—
S B TAIE TAOT L
Fi=Fa4= > Lo
Q1-Ls
Fz—Fa——z.L'J
Q1-L4
Fir=Fa2r=F3sr=Far= > Lo
7]020)-FQ Qz-L
2 2-L2
10 S R
Q2 Q2-L2
Fesb 2 L
Q3D T
Y e L
1=F2=Fa=Fa= =
Q Qs-L
F1T=F4T=Ta+ 23-L02
ﬂ: ) B . \ Qs Qs-L2
RULEB /D74 RB/RE/ ~>=2VT+® F2T=F3T=T- > L,

www.tbimotion.com.tw

A19

Y
7
=
{
k




UZ7HA FTERATN S5

1-6 Ffi%H & L UHE

n1-6-1 70 v U OEMEHE

L—ILEFESRBIEERAETOEODDL —ILEFE-=Y - —oDL—ILEL>DFE=YLFE
T COBERBETIE  AEDHAE—TIERWVWTIEENHY « ER - BEOHENFFAEA
B(BIAIE S L—IL&IG) IO BN HY £9 - MO DRETUGNICFERTLE - %
DEOBRBYTHBENFKEL - MAUNEL RDTEELHY £T - COBRRBEIEL - RIS
BESNDE—AY MEMGEBEO I 2EE— A MEICEST S L LY  EHOEFEEZITEL
TLESLY -

(\ BETOA—L O

mﬂ E—AY hEE

ré ,-\ . . B
PN HEFOR—IL O
o

ﬁ- AEOTmEESQERPD

| &

B B x-rznEs K- EHS
RIS

T

161 E—AY hOEEBEZITHAR—ILEE

T AV INUZTAA RZHNDHE - BRSNS SMEENEUANRTEY TT -

P=K-M

P:U=THA K%Y OSMEE (kgf)

K:ZSME—A> MRE (mm)

M:B8fE— A b (kgf - mm)

Ka Ke~Kedld~ FhEFn - AAMa M McIZTEIT2EME—A> MaEEERLET -

A20  www.itbimotion.com.tw



& A
22070y EHEICERQTERLET

E7I/LES : TRH30FE Mc=5 x 150=750(kgf-mm)
BEHMEE g=9.8m/s> Ma=5 x 200=1000(kgf-mm)
B8 w=5kgf
No.1 No.3
== ==
No.2 No.4
U]
Ma Mc =
200 150
3 1
] R
—EE—" R
162
Pr=Ke 2 Mt 274510120 4 1.3 10" 1000 + 2 = 42.3 (g
1= Ko > A > =0 2 B 2 ~ e (kgf)
Po= ke M Mt Y = 7451024 13 107 1000 + 2 = 11 3 (kgf)
c 2 A 2 . 2 . 2 . g

Mo W 2 750 2 5
Pa=Ko o -Ka - Mat 5 =715 10 -——- 1.3 10 - 1000 +--= 16.3 (kg)

M- w 2 750 2 5
Pa=-Ke- o -Ka- Mat— =715 - 10 - —— - 1.3 - 10 1000 + -~ =-37.3 (kgf)

LEEUBEQOVZ7HA RE 1 2DF— AV MIELARTAWVED - HOFE (W) BRI 2LEFHY FEA -
2—HOETLTIE FEERS BRAIMSIFTEOABICLYERGYES - COLIBETILOEE » RELLERWBVABO
SMTEEFEL T a0

www.tbimotion.comtw A2



UZ7HA FTERATN S5

1-6 Ffi & E & L UHEE

#= 161 TRH-V

A% Ka(mm™) A Ko(mm™)

ALZFEd + ZEALFEY +
TRHISVN|  148x10" 3.11x10 1.48x10" 311102 134x10"
TRH15VL 1.26x10" 2.70x10 1.26x10" 2.70x10” 1.34x10"
TRH20VN 1.11x10" 2.35x107 1.11x10” 2.35x10° 9.90x10°
TRH20VE |  8.00x10° 1.78x10 8.00x10° 1.78x10” 9.90x10°
TRH25VN|  1.04x10" 217x10° 1.04x10" 2.17x107 8.62x107
TRH25VE | 7.35x10° 1.60x10° 7.35x10° 1.60x10” 8.62x10°
TRH30VN|  6.52x107 134x10° 6.52x107 134x10° 7.69x107
TRH30VE | 6.12x107 133x10° 6.12x10° 133x10° 7.15%10°
TRH35VN|  6.95x107 143x10* 6.95x107 143x10° 6.29x107
TRH35VE | 5.25x10° 115x107 5.25x10° 1.15%10°2 5.85x10°
TRH45VL |  5.80x10° 1.24x10* 5.80x10 124x10° 438107
TRH45VE | 4.59x10 1.00x10°2 4.59x10* 1.00x10° 438107
TRH55VL |  5.25x10° 1.07x10° 5.25%10° 1.07x10* 3.78x10*
TRH55VE | 4.08x10? 8.69x10° 4.08x107 8.69x10° 3.78x10*
TRH65VL |  4.52x107 8.76x10° 4.52x10°7 8.76x10" 3.24x10”
TRH65VE | 3.27x107? 6.77x10° 3.27x10” 6.77x10° 3.24x10”

Ka: EvFABIZH T HEME— A2 MaE
Ko : I—HMBEICH T 2EME— 4> MaL
Ke: O—IILAEICE T 2EME— A2 M

A22  wwwibimotion.com.tw



%162 TRH-F

ZMAE Ka(mm™) MM AL Ko(mm™)

TTNE \ 25070y Y &4 , 2o07nysem| SHEH

5 |1207RYY FrrgncemLlz L2070V  HrgncgALE | Kdmm?)

EERLES e EEALET e

TRH15FN 1.48x10 3.1x107 1.48x10" 3.11x107 1.34x10"
TRH15FL 1.26x10” 2.70x107 1.26x10” 2.70x10° 1.34x10"
TRH20FN 1.11x10" 2.35x107 1.11x10 2.35x10% 9.90x10%
TRH20FE | 8.00x10° 1.78x10° 8.00x10° 1.78x10° 9.90x10 0]
TRH25FN 1.04x10" 2.17%107 1.04x10” 2.17x107 8.62x107 }5,
TRH25FE 7.35x102 1.60x10° 7.35%10° 1.60x10 8.62x10 ﬁ
TRH30FN 6.52x107 1.34x107 6.52x10 134x10* 7.69%10° o
TRH30FE 6.12x10° 1.33x10° 6.12x107 1.33x10° 7.15%10°
TRH35FN 6.95x10° 143x10° 6.95x10° 1.43x10° 6.29x10°
TRH35FE 5.25x10 115%107 5.25x10 115%107 5.85x10°
TRH45FL 5.80x10° 1.24x10° 5.80x10° 1.24x10° 438x107
TRH45FE 4.59%107 1.00%10™ 4.59x107 1.00x107 4.38x107
TRH55FL 5.25x10° 1.07x107 5.25x10” 1.07x107 3.78x10°
TRH55FE 4.08x107 8.69x10° 4.08x107 8.69x10° 3.78x10°
TRH65FL 4.52x107 8.76x10° 4.52x107 8.76x10° 3.24x10°
TRH65FE 3.27x10% 6.77x10° 3.27x107 6.77x10° 3.24x10°

Ka: EvFHBICHET 2EME— A2 Ma#L
Ko : I—AMICHTH2EME— AV MaH
Ke: B—ILABICZE T 2EME— A2 MAEL

www.tbimotion.comtw A2 3



UZ7HA FTERATN S5

1-6 Ffi & E & L UHEE

%163 TRS-V

Z M Ka(mm™) ZMA% Ko(mm™)

ZEALET + ZFERALEY +
TRS15VS 2.29x10" 4.39x10% 2.29x10" 439x10% 1.34x10"
TRS15VN 1.48x10" 3.11x10° 1.48x10"" 3.11x107 1.34x10"
TRS20VS 2.00x10" 3.58x10 2.00x10" 3.58x10 9.90x10
TRS20VN 1.25x10 2.60x10° 1.25x10" 2.60x10° 9.90x10°
TRS25VS 1.60x10" 3.07x107 1.60x10” 3.07x10° 8.62x10°
TRS25VN 1.04x10” 2.17x107 1.04x10" 2.17x107 8.62x10°
TRS30VS 1.47x10” 2.57x107 1.47x10” 2.57x10° 7.15%107
TRS30VN 8.65x10° 1.82x10° 8.65x107 1.82x107 715x10°
TRS35VN 7.87x107 1.61x10° 7.87x107 1.61x107 5.85x107
TRS35VE 5.25x107 1.15%10° 5.25x107 1.15%107 5.85x107
TRS45VN 6.89x107 1.39x10° 6.89x107 1.39x10° 4.38%107

Ka: EVvFABIZH T 2EME— A2 MREL
Ko : I—ABEICHETBEME— 4> MaK
Ke: O—ILAMEICHE T 2EME— A2 ML

A24  www.itbimotion.com.tw



%164 TRS-F
Z ML Ka(mm™) ZMA% Ko(mm™)
ETILE O . FiERE
s [loozayy e R 1207y B2 s | Kimm)
ZFERALES e EERALET e
TRS15FS 2.29x10" 4.39x107 2.29x10" 439x107 1.34x10”
TRS15FN 1.48x10" 31107 1.48x10 3.11x107 1.34x10"
TRS20FS 2.00x10" 3.58x10° 2.00x10" 3.58x10° 9.90x10*
TRS20FN 1.25x10” 2.60x10” 1.25%10" 2.60x10° 9.90x10*
TRS25FN 1.04x10” 2.17x107 1.04x10" 2.17x107 8.62x10°
Ka: EvFAH@IZHEIT2EME— A MRE
Ko : A—H@EICHETDEME— +> MMa
Ke: O—LAEIZE T H2EME— A2 MEE
%165 TRC-V
A Ka(mm™) A5 Ko(mm'™)
ETILE “ PO Efi AL
s [1onzays R o0y | SRR At e | Kl
ZERALES e ZERALES s
TRC25VE 7.35x10? 1.60x107 7.35x10? 1.60x107 8.62x107

Ka: EvFAH@ICHEIT2EME— A2 MRE
Ko: 3—H@EIZHTIEME— A2 MMEEL
Ke: O—ILAEIZHE T 2HME— A > M

www.tbimotion.com.tw

A25

U
7
H
<
R




UZ7HA FTERATN S5

1-6 Ffi & E & L UHEE

%166 TH-N
M AE Ka(mm™) ZMAE Ko(mm™?)
ETILE " “ FHEE
=] e =] -
THO7NN 8.88x10" 6.31x107 8.88x10" 6.31x10” 2.74x10”
THO7NL 4.41x10™ 5.16x10° 4.41x10" 5.16x10” 2.74x10”
THOONN 4.41x10” 5.26x10” 4.41x10” 5.26x107 2.19x10”
THO9NL 2.76x10" 4.08x10° 2.76x10™ 4.08x10° 2.19x10”
TH12NN 4.90x10" 4.32x10° 4.90x10" 4.32x10° 1.64x10"
TH12NL 2.67x10" 3.42x10” 2.67x10" 3.42x10” 1.64x10"
TH15NN 3.60x10” 3.61x107 3.60x10" 3.61x107 1.32x10"
THI5NL 1.94x10" 2.76x10° 1.94x10" 2.76x10” 1.32x10"

Ka: EVFHBIZHT 2EME— 4> MaEL
Ko : I—AM@EICH T 2EME— A2 MaE
Ke: O—ILAAICHE T 2EME— A > MEE

A26  www.ibimotion.com.tw



n1-6-2 EMEEDHE
COUZTAA RIZE - ¥EFBEE Pr) EFEFBTEP)  BHOEE P 220
BEAAOFRELS LVCE—AY MAERICANDIFENHY £9 -

Pr: 2V 7ILIEGE Ma: EYFHBOE—AY K
P o7 ILTTE Ms: 3—HBIOE— A2 b
Pr: 5 [Efer 2 Mc: B—LAEOE— A2 K

U
7
H
<
S

163 V=744 RIzAnd
HESLCE—AY bOAMG 164

EMEE Pe

BHROEE (FIAE - ZOTILFESLIOESOTILEE)NY Z7HA RIZERIZAND
55 0TI BARAMIINANDIARNTOEE - TOMOBFEEERT L LICLYBLN
PEMTEBEELEAL T FmE L UVBRNEZEREEAET OLENDY T -

EffiED
D=7 HA RIcg T S MEERNE s ETLMCLYERY £3 - FME Find 28822
BLTLCEEWL .

ZUTIEE Pry) B LOESEEE P) ABRICERAINSG L EOEMEFEE - ROHXE
BAHALT BEBILENTEET -

Pe( &M EE )=X x Proy+Y x Pr

Pro) : T ¥ 7ILTHE

Pr: B&H@fEE

X BV Y=1

www.tbimotion.comtw  A27



UZ7HA FTERATN S5

1-7 EFHHEOHE

nl-7-1 FHEEEZHET I 2HOR

EEORY ME-BIELAND ~ TDOT7 —LEE> T TENEOMH ~ HELH DIRET
BELET - ORy MARDEE - T—LAICIFEELANOTEEEHY T A - TIEEWIZH
WT~TRavdE s KRR AT LOEERGICIRLE T e RfFEE22 T Ed - Lz -
T UZT7HA ROEMIE TEICRTD2ZDLOREEHEEEL CHETINENDHY F
4 -

FEE (Pm) & TRV OEFAETRICVANERRGICL > TEEHT D COE
BRUICETIEMESLVEDERD L OB —EFBLVWVET - HITAITRIEY TY !

yE 3
Pm=/I~Z(PmLO

Pm: 4978 (N)

Pn: ZH)fs7E (N)

Lc: #8BNVERRBE  (mm)

Ln: forEE Pn FOOEIEEEBE  (mm)

(1) RFEMIZELET SHEDES

3
1,.3 3 3
Pm?/L(P14J+P2-Lr"&Pn4m) ......... ™)

Pm: 9778 (N)

Pn: ZE)fTE (N)

Lc: 8B ERPRE  (mm)

Ln: /578 Pn FOEIEEEBE  (mm)

=
LW}
i
I Pm
o R e e R
W 4 )
e :
H
} i
! Pn
¥ e S
H
i
R ERARLE Ln
AENETRRE (L)
M17.1

X IOXBLUOUTORX (1) & BEELR-LTHEBHICERINET -

A28  www.ibimotion.com.tw



Q) BER-ELETL2HTENES

Pmin : BR/\ETEE (N)
Pmax: eATE (N

| Pmax
Pm -
o e e e e
E 1
i Y
' =
7
P 5
Pmin af
8
' SAENERERE (L)
1.7.2
(3) EZMICE(ET 2HEDEHZS
Pm = 0.65Pmax 3) Pm = 0.75Pmax 4
Pnax Pmax
P Pm
[ | R A P oy ol e
o o
W i
:wé el
RENEEEEE (L) AENEIEEE (L)
173 174

www.tbimotion.comtw A29



UZ7HA FTERATN S5

1-7 EFHHEOHE

n 1-7-2 FHEEOER (1)
(1) MEFRE A D\ B IKFE

D ¢
< g
¥ 1
e — | i o\
o] o} ia]a Ve
T T @)
"
ti to ts |
S1 S2 S3_| (mm)
Ls (mm)
\ 2
= m /s
X175 1.7.6 X177
(2 7Ry ICERINSHE
1 EREH P 2. & 3. RS
_ mg _ m-ai-L. _ m-ai-L.
P+ Po=Pr =, PosPr- =1
m . L. . L,
P2=+ 49 Pa,= Pz+% P4,= PZ+mZa-7|1_n
. L. m - L.
Po= 402 Po,= Pos Po,=Pot ="
car-L, m-a:-L.
Pi=+ ":‘g P:.;Pn% Po,=Pus TSI
(3) FateE

3 3
1 3 3 3 1 3 3 3
Pm1=‘/E( Pa-S +P.-S,+Pda-S ) Pmi/i( Pa, S, +P, S,+Pa; S, )

3 3
1 3 3 3 1 3 3 3
szz‘/fs( Pa, S, +P,S,+Pq, S, ) Pm4=‘/fs( Pa, S,+P, S,+Pu, S, )

MPante Pan (&~ UZT7HA RTAY YT EIZAASHEERLET - F T4 v IR "nylF - EROTOV I ESERLES »

A30

www.tbimotion.com.tw



FIRIEDETE (1)
O Lr—ILE~DRE

NO. 4 NO. 3
S —
== ==
NO. 1 NO. 2
U]
1.7.8 =
7
Li L2 H
I «
mg IS
[, 1
L i | | i |
Lo
179

@ 7Ry cEASNBZHE
L7—LDQEIZEFSE 2. F7—LOAECHETE () PHES

Pui=+ ”:‘9 +"’29—L';1 Pri=+ ”19 ”“29_L'-0‘ Pm1=%<2-|PL1|+|Pn|)
PLa=+ 22 ng—l_l'o‘ Pra=+ 02 +ng.—i_l‘01 Pm1=%<2~|PL2|+|Pr2|>
PLa=+nL—g ng—l_:' Pr3=+’1—g+n"29—i_"01 Pm1=%<2'|PL3|+|Pr3|)
Pui=+ n:i,g .|.ng.—i_l'01 Pr=+ ”:‘g _ng._i_l-o‘ Pm1=%<2'|PL4|+|PN|)

XPuint oPm (E~ UZTHA RTR VY LICHhh2FEERLET Y T4 vV R "'nyF- EROTOY I ESERLET -

www.tbimotion.comtw A3



UZ7HA FTERATN S5

1-8 5tEHI

m 1-8-1 Zt &4 (1)
(1) BRAZRY - INEE S £ CRIREA N A 5 KFH

E7I/ILES  TRH30FE NZEE a1 = 10 m/s
HABWREE C = 4791 kgf FEE a3 =3.333m/s
EAREMEEER Co = 9004 kgf /SR 1 Ls = 1450 mm
ENMEE : g = 9.8 (M/s?) FEEf : Lo = 600 mm
B : m1 = 600 kg L1 = 400 mm
A farE : m2 = 380 kg L2 =100 mm
RE:V=05m/s L3 = 50 mm
5 :t1=0.05s Ls = 200 mm
FEf:t2=28s Ls = 400 mm

5@ :t3=015s

D C
N =
T T T4
R~ ! —
v - s : &
w’s) *or¥ *ort
m2
Li
Is] Tmi
$1°% 1%
t t2 t3 [ (s) T %7
Si S2 S3_| (m) ,/" * * ‘\
A | B
Ls (mm) Lo
X181 X182
mi
0
m2
n Ls
T VT |
{ — — {
L4
N
L )
R—IL4a
X183

A32  wwwibimotion.com.tw



RQ7avIIcLd)ZTHA RANDFE

MUTOFEIZERASALIRE  RISITHANDENATEET - BHIN D JIDIREEE ~ 0
FEES RIEEED ZREHFH CHINITLYELRDIDT s TATRIZTOVTEEST 0
ENHY ET -

1 EFEEHDICTDTILICEAIND Pl B LU m: DFZECEEL THndEaEn 1EB
DEEFIZEDEFET [AIBNOTR—=U ES]

M1 maLe mi-Ls mz2 _m mi-Lz2 mi-Ls mz2

Pa2 ™ -T2, tT2L, tTa 72828k PerTmaTo TTaiL, tTa SHTSke
oM mi-Le mils M2 M1 mrl2 Mils mz2

Po= T4 7oL, T2, TTa 7328k PosTom- TR T, YT 19Tk

2. 7£|:7]D;$qj N 5‘\/7)|/Tﬁ§ PnLa 2}33:0%‘:77@%% Pntla (%151 [A18NO8 E%ﬂ?\%\] |:3;5L\
T2 PHEDSERHDORWFICEDSTEY ) WEEZT —TILOPRICEY HTLIMED

HYET - 2L T m%z; [ATSNOT R—S £ 2R] P CEXMZINELNHY ET +)

Y
7
:
{
B

mi-ai-Ls  M2-ai-La m+-ai-Ls  MmM2-ai-La
PALi=Pa 0 " L, " 6206kg Pelu=Po- - T =-11.206kg
mi-ai-Ls  M2-ai-La m+-ai-Ls  MmM2-ai-La
PolomPe- o g " 2.L,g “6379Mg Pole=Po- o T o =+ 111206k
m1-ai-Ls m1-ai-Ls
Pule=- "5, g =~2551kg Poles 5,  =2551kg
m1-ai-Ls m+-ai-Ls
Pole= —5 1, g =2551kg Pole=- —5 1, g =-2551kg
3.EISHER « TU 7 ILICERENBTE Pl
_ Mmi-as-Ls M2-as-La _ B mi-as-Ls M2-as-L4 _
PALemPat =y | o+ g L, g S35 Pole=Pe-—p o o T = 15547kg
_ mi-as-Ls M2-as-L4 ~ B mi-as-Ls M2-as-La4 B
PslLa=Pe- =230.47kg PoLs=Po+ 2-Log + 2-Lo-g =259.53kg

2:-Lorg ~ 2:Lo-g
KEHRBIZFERE N HEE Paila

m1-as-Ls mi-as-Ls

PatLa= W= 2.721kg PciLe=- ﬁ =-2.721kg
m1-as-Ls mi-as-Ls

Peilo=- W =-2.721kg PoiLe= ﬁ =2.721kg

www.tbimotion.comtw ~ A33



UZ7HA FTERATN S5

1-8 st &4l
4. FIZMEEP - SO T7IVIZERAE N HEE PiRa
B mi-ai-Ls  M2-ai-La B B mi-ai-Ls  M2-ai-La B
PARs= PAt Ty g 901:206kg PoRw=Po— o - g = -21:206kg
B mi-ai-Ls  M2-ai-La B B mi-ai-Ls  M2-ai-La B
PsRa=Po- =63794kg  PoRs=Pos—p - = o | =426.206k

2:-Lo-g B 2:-Lo-g

KEFBIZERE N HEE PrRa

mi-ai-Ls mi-as-Ls
L PeRe=-—5 g = 2551k
B mi-ai-Ls B B mi-ai-Ls B
PstRa=- 2-Lo-g =-25.51kg PotRa= 2-Lo-g =25.51kg
5. /ICNE / BED - SO T7ILICEASI N HEE PoRd
mi1-as-Ls mz-as-La4
PR=P "5 o9~ 2Log 13047k
mi-as-Ls mz-as-La
PeRo=Pot —5 | o+ 5[, = 4345%g
mi-as-Ls mz-as-La
PcR¢=Pc+ 2'L0'g + 2'L0‘g =359.53kg
mi-as-Ls mz-as-La
PoRs=Po-—) | - 5 ,g ~5547ks
BLWKER@IZBERE N 2 EE PriRa
mi-as-Ls mi1-as-Ls
PuRe=- 5 [ o =-2721kg PeRe=—5 [, =272k
mi-as-Ls mi-as-Ls
PsiR¢= 2Log =2.721kg PotRa=- 2 Log =-2.721kg

A34  wwwibimotion.com.tw



(3) B AETE Pen

1. ERBEENP Pen
Pea=Pa=232.5kg
Pes=Ps=332.5kg

Pec=Pc=257.5kg
Peo=Po=157.5kg

2. E‘:ﬂﬂﬁ‘:‘:‘ PenlLa 3 E(:fﬁiﬁ‘? Penld

Peala=| Pala | + | Patla | =61.716kg Peala=| PaLa | + | Pacla | =337.251kg
PesLa=| PsLa | + | Petla | =89.304kg PesLa=| PsLa | + | PetLa | =233.191kg
PecLa=| Pcla | + | Pcila | =36.716kg PecLa=| PcLa | + | Pcila | =158.191kg
Peola=| Pola | + | Poila | =136.716kg Peola=| PoLd | + | Potla | =262.251kg

U
7
H
<
R

4. BIZNZES PenRe 5. AIZRIEP Penla

PeaRa=| PaRa | + | PatRa| =526.716kg  PeaRa=| PARq | + | PaRa | =133.191kg
PesRa=| PsRa | + | PetRa | =89.304kg PesRa=| PeRda | + | PetRa | =437.261kg
PecRa=| PcRa | + | PctRa | =46.716kg PecRa=| PcRa | + | PctRa | =360.251kg
PeoRa=| PoRa | + | PotRa | =451.716kg  PeoRa=| PoRd | + | PotRa | =58.191kg

4) BHNZEHRE
FIZRTEY - ChiF - V=T AHA RICERGENMNNDEEIC-A)ZTHAA RARIC
MEPTY - Lns T BHZEERE () L ROLSIZHYES :

fs =ton7717 = For 742 = 17.09

www.tbimotion.comtw  A35



UZ7HA FTERATN S5

1-8 5tEHI

(5) I E Pmn

NRES - SHES - BREESD  FV T HA RTINS VRBHENMNEELES - L
A>T TOMAMERES 2202 - FHEEPm 258 00BN DY T ° F9
MERES) - SEES)  FREHPICRBEL BB (S S2 S3) ZFIELES

1 1 1
S1=7 t1V=? (0.05)(0.5)m=0.0125m=12.5 mm Sa=7 t3V=(0.15)(0.5)m=0.0375m=37.5 mm

S2=t:V=(2.8)(0.5)m=1.4m=1400 mm ZRADBIEEE Ls=S1+S2+S3=1450 mm
%/\’quzt’_—]?ﬁi Pmn :

3
1
Pma = /E( PBEA€a~S1+P3EA~Sz+P3EA€d~SB+PaEARa-S1+PaEA-SZ+P3|£ARd-SS) = 236.88kg

3
p
Prms = / 5 (Ptsla-S+Pes-S,+Peala-S #PeeRa- S +Pes -S,+PesRa-S, ) = 332.45kg

3
1
Pmc = /E( Pect a~S1+P3EC-SZ+PaEC€d~S3+P3ECRE-S1+|§EC-SZ+P3ECRd~Sa )= 257.84kg

3
]
Prmo = / 51 ( Peota:8,+Fen S, +Peol-S,+Fe0Ra- S +Pep-S,+Fe0Ry-S, ) = 164.07kg

(6) &7 0 v I DEEEF L (fw = 1.5 ZIRE)

(La= —p——) - 50 = 122568.85 km (Lc= ) - 50 = 95044.15 km

- Pmc

C 3
W) - 50 = 368902.68 km

C 3
(LB =m) - 50 =44339.87km (Lb= -

#* COFEND  FTHEESNDBERGT T YV VEFLRVRATLAICERSN 2 Y ZTHA ROFmwmL LT ~44339.87km(A32
NR=U DR 1821cBIFH ) =T7HA NES B OEEER) A EohFEL -

FOBTE - 2ODFE W1 8LV W2) ZIREL TLWET - 1 DDFE WL LOVBRWVEEE
Wz PAICREL THHEL T ES 0 - AREIE - RISTISRSEERFICLYRES
nES -

A36  wwwibimotion.com.tw



STEBI (1)

() EERE

T=TILLAA )L - TAvIEEW LW, TN ET - BIC-EEWohn ~ BB
B 1000mm EC—ERECLERPICERAIAET -EENENLEZE - —TEERETRNEDIC
ZZEOF—TIAMYSESNET - L—JLICEU>OTvas A ERIRET ¢

E7I/LES : TRH30FE
(BRI EEER : C = 4791 kgf) Lo =300mm
(ERHBWEEER  Co= 9004 kgf) L1 =80mm

EHMEE g = 9.8 (M/s) L2 =50mm
B8 mo =200 kg Ls =280mm Y
T—7ILTDES mi =400 kg La =150mm 7
T—TII2DESE :m2 =200 kg Ls =250mm Vil
‘f
F
L .
Fﬂ Eﬂ I S
Cy : ‘ B F—TNIE - ERPDH
W P WRShET - il
o B TrRPERYSEAET - }
a ‘m’j ‘ Lo
. sz}" d }
'l IRSE
D A
@ @
L2

184 gpfERtt

www.tbimotion.comtw  A37



UZ7HA FTERATN S5

1-8 5tEHI

QBTAYIIZEIYEoh-EEDE

RE RS - SHEREHTOFEERETY - LEA>T -KR1S51IZH D 3BBORGED
XEFRATEET - [AIBNO3 Z2RL TCEETV] moom ~m: OD—RHNEFEE ZTH
TRRELET -

1LEBEYLERT2LEZ4TAY I DT T ILEE P

_ Mmi-L4 ma2-Ls mo-Ls _ Mt L4 mM2-Ls mo-Ls
Pau= > T2 Y2 o =276.7kg Pcu=- 2 o " 2. Lo 2 Lo =-276.7 kg
_ M1-la m2:-Ls Mo-Ls _ Mm1-L4 m2Ls mols
PBUS2o "2 Lo "2 Lo - 2787kg PoUSH I T Yoo 2787k
ERTHE )T AHA ROBEHEITEE Palu
_ M1l m2-L2 Mmo-L1 _ M1l m2l2 mMo-L1
PaTu= 2 2L T2 L =76.7kg PcTu=- 2 L 2. Lo 2 Lo =-76.7 kg
_ _Mi-l2 m2-l2 mMo-L1 _ Mmil2 m2Ll2 Mol
PeTu =- 2. Lo 2. L0 2 Lo =-76.7kg PpTu= 2 Lt 2L T2 L =76.7 kg

2EBEETRTSLBZL4TOV I DT T TILEE Po

mi1-L4 ma2-Ls mi-L4  mM2-Ls

Pap T AT 183.3 kg Pcp =%l 2 L - -183.3 kg
_ MmiLa mz-ls _ _ MmiLs mz-Ls
Peo =0 - T2 o - 183.3kg Poo=—"Z1 7" o [, - 1833kg

NET DL ZTAA ROEFMEIEE Palo

_ ma2-L2 mo- L2 _ _ ma2-L2  mMo-L2 _
PATo=—5" =+ 5 [, =333kg PeTo=-—51 -5 [, ~333kg
_ M2z mol2 _ M2l mo-l2
PeTD=- > Lo~ 2. Lo =-33.3 kg PpTo= 2 Lo T2 L - 33.3 kg

A38  www.ibimotion.com.tw



(3) B ALETE Pen

1. EF%

Peau = | Pau| + | PaTu| = 353.4 kg
Pesu = | Psu| + | PsTu | = 353.4 kg
Pecu = | Pcu| + | PcTu| = 353.4 kg
Peou = | Pou | + | PoTu | = 353.4 kg

4) BRZEHRH

FISRTBERETOTL v ELRE YR T LOBNLZEGE ) (£~ ROLSICHY FT

__Co 9004
T 353.4kg ~ 3534

fs = 25.48

(5) F1IFTE Pron

3 3
1 3 3
Pma =/2_ZS (Peau- (¢ Peap- /g )=300.6 kg Pmc =/

3 3
me=‘/2£ (PEBU [+PEBD lg)=300.6 kg Pmp —‘/

(6) EXEHE Lo (fw =12 2RE)

C
La= (f ) 50km = 117148.8 km

C
L= (f ) 50 km = 117148.8 km

1. FPEP

Peap = | Pan | + | PaTo | = 216.6 kg
Peso = | Peo | + | PsTo | = 216.6 kg
Peco = | Peo | + | PcTo | = 216.6 kg
Peoo = | Poo | + | PoTo | = 216.6 kg

U
7
%
<
R

1 3 3
2—[3( Pecu- /g+ PecD- (g ) = 300.6 kg

1 3 3
275 (Peou - /g+ PepD - /g ) = 300.6 kg

C
Lc= (f ) 50km = 117148.8 km

C
Lo= (f ) 50km = 117148.8 km

www.tbimotion.comtw  A39



UZ7HA FTERATN S5

n 1-9-1 EERE

UZT7HA FOBER - EYFITE 58S ®OPEHFEE  B—FHICHHENT 55
CMEBLLRLZES BORTHAEZEZEETNICRELET - B2 TI2OVWTRES L E
T oFACOVNTE S IRET VN T 251 IERESBL T EE -

YT

TOVINRERZRENET LT TJOV Y LPERADOBOFTERELHET 510
[T~ RO HEFE->T L—ILEEEEZHERICEELET -

X 1.9.1 BFFTE

DZ7A4 70y /BOEEDE (M)
ChlE - BALFHEHICERESNEZE)ZTHA FORASS EER/NESOBEDOE M) 15L&
4 .

JZT7HARTOvIRBOT Oy 71283 5L —ILOESCEERHDZE (W,)

CHE -BLYZ7AA RL—ILEZRESNEZZYZT7HA RT Oy OT Oy Y IZWHT
L —IL ORI bR E R/ MESEEREE OB OZE (W) 2L FT -

#E L
22O EQUZTAA RABLFELECFTICRESNGHE - 7OV 70T 2L —LOBHEEROL S VME W) &U=TH
A RT7OvIBOEF IR —L—LAICOHABERINET -

#OE 2
BEAEE . U=ZT7AC RTAY Y OhREFLEPREG TGS -FHEERLET -

#3E 3

YZTFTAARL—LE YV EICREBTLE - AL—XICHIFOh - F2 BFICE-HCICTHIENTEET - 2L T
ThDERYYDOEEN-IICBLANT S LI&Y  REBEEERT AN TEEY - 7L IER-—L4 L BIEORT 2
R—ZIZREBETDHE - VZT7HA RL—LOEAYN Y VIBEICHEES5X 2TEMAHY ET - COBAEF FAICHER
HEREL TS .

A40  www.tbimotion.com.tw



m 1-9-2 9{ERR

V=704 RIZIE - SBVEBEZAT 2BEER—LULNEMAERTEY ~ BREO LGRS
EOFRZEDBELEY - I - MEHOICFTICBINSE2EHMBR T - U704/ K
AVR=F%Y bEHAEDET  EFRNICHARENETA RO A ZERLES -

FHENROANMEIE - REBREORSSERS VT HA POFEOARE © ~ EHHE
MOBMORESDEDH ~ INTEQGQYET - LUFSRIT—TILE - WIThrDAA ROz
ADOL =V ETOEROREOREREZERLET - (BABDOEME ) ZUNIRLET -
EIRRTFHENRICLY - SVESHBEEET SN RV A ZBHITERT 5 AT
EEEEE

= Y
T — L BFAv /v 0A—4 ZhL— =
] IVvF = ey 7
Y312 | Vi )
{ j\y_ ¢ =i 1
[ . . | / FUA—2AvF r
I I T T T
(300l 10600605 p]
AR—Lfal L —j=1 2}\ &
DCH#—RE—4— A
N > re
Y —— o
EHT =Y 3|@m7—Tu| 4 L —j=2 N4
[ .
6o >0 0 @00 0]
N=Z II | I FryTal
— . ] - y4 L N -
WRBT—TIL SX —rTyTF
y 250 I_, 7
192
~ *301 11,625 mm/div S~
\E% I~
z =
g 0 =1 N~
c
=
8
= 30
0 255.75
193REREDSAT 7 AL
~ *80] 11,625 mm/div
£
2
Z
g o
=
k=)
38 Z=12m ||
S 50 s 7=28.5m
0 25575

194 7 =7 L OKFEAM

www.tbimotion.comtw A4



UZ7HA FTERATN S5

1-10 FE& LUK

nl-10-1 S TILTEFLEFEDETE
SUFILTEFE

DZTHARDSOTILTEELF FIEQUEICBES MY ZT7HA RL—IIL O
PRHZENT TRV I AETRIRICHENS LS - TAYIPROT O TILVEMNETY -

SUTNSTEERL - ZHSTEEHY ) Z0(FEAL ) Z(ETFE) - Z22(PFHE) Z3(EFE)
CHEenEd - FLALOBYIAYTSFHE BRI OPRICRH > TERT G ENTEE
4 o

DZT7HARDSOTILTESE L EYIBE - IMEEMEE  BIMICKsTFEES52FT -
LED>T - HNICE- IS 2ERIDEN - FHIZTERTY - —BWIC - X1 FT R
TFEEVZTAA PHEEHICLLIREARB L EENL N DEE - FRHUESmM LIS
ETHFLWEEEZS5XET -

FHE

FTRELE - TAy It EENSE - TEFERPSELENT V=7 A4/ RTAVID
TEMEEICAT oM BAEEETY - V=7 HA FOIEFLS ZF-20~21~22~73 %~
FHRIZLVELDZEDV U752V RERFELTHEY - BEOBETERINAET - IRTDY =7
HARETIL (AL = AT 2RO $EEN - —ERICHEBSARETEH
TENET - LEEMA>T A—Y—BETTFEEZREITIMNERLHY FEA - JHH - BE
SOERRFICRIVBEESTH7 VT IV REERLET - BrHicsBagg (Za0 -

P

=)

=y
B (FEARL) e
i (FEBY ) - TE==l

Zh (FEHL )

Zh (FEHY )

FESHYBLCTELLOET FESHYHLUFELL

(EERE) (ERERR)

1101 FE & &AL

A42  wwwibimotion.com.tw



#1101

SYTILTEE
~ B N

FAOTEERIREUTE | 71 524454 UBTE | 2TEEHLELVPTE

HEAMEEREN @B | BTIREELAT— Ao b | MEE  BOMELEL L
g | EDEDTAT 2EATEL | HEFOME- V=7 AL E | BSLCTE-RENET -
#|EEinzy- o VMEACERSAET - | AR - SO
% |SWEZHZULEL LAY |BEECBREEZLEELE | TY -
B B2 pumnzagsRy | ¥ -

ECLTLIEZE L -

N « FHIET LY ey )

o S BB EEH e 2

. EBEEY o EEAOAY b o FHIBBHIEE Y >
m | EREEO-—BOLXHE |« EEMOEER ¢ 754 288 5
2 |vm « NC et o Tk o
O | e BBy mTH CEEMWO—MNGZH |« DOARAE K
B | .mm o 70> REERE o RO 2 8

- it o« RENTH

. TESHS - WES

. 7f7JJFM§3§ZA4t BRI X-Y T—T )L

TRLFEGUEMEOBORE

FE(P)FTY =T 73“/( REefERT S E
Li=at> T HgapEtd - PEZEREL THETIMEND
(&~ %?}ELE{T)I/%%E}EEL’C CEHERBEEE (RS-

DZT7AA TRy 7 ICREEENNAY FT -
YES - PEEEET D55

m1-10-2 fit&

D7 HA RICEELNDNSEE - R—IL~ UZTHA KT AV Y~ L—ILICHRBERD
HWHBENRELET - D DEEICNT 2 ZOEFICE S 2ZMOLEE -~ MIMHEE L TH
LNTVWET - PEMEMT DI~ UZTHA FOMMEMEML 9 - KiF - BEDOY
?’%iZF 20L9EcFEZNHLVR2DOBOEEZRLET - RSN DBY ~ 4 FREASFHES A
T0EE  FPEOMRE - GEN BRSNS FEON 28 FICEMT 2 X TANCRY FT -

ZF Z0 - P
' B20r 7502 K- 6 BT
200 =l | 71 & Eﬁ‘l%
= ¥ - P fEXETE
| . i}
w]e - z = K: BIt4E
g' | |
| |
Po e 2.8Po
Z0:FE &

1.10.2 @tET —

www.tbimotion.comtw A4 3



UZ7HA FTERATN S5

1-11 V=754 RD&R

n1l-11-1 EEEDORR

DZ7H4 ROEERFIOIY -V ORICKHNESOIET AMICHY I - —FH - TJ0OvY
OEEEFIOIT -7 D@ SMflICRY FT - e TSRBEIL

V=T A KOREL BEEOTT
L —JL: S30VN 120618-0001-P
[ernEs [ness [meL <
70w % :S30VN B1234567-0003-P
[errs [ngEs | |2BES Rtk

BEL N

Jov s EER

O

EEmEA /

1111 EEE DA

Ad4 wwwitbimotion.com.tw



ml1-11-2 EEHORR

PTFoORIZRTEY RBICEICERAIND) Z7H4 RZIE - IRTEILY U TILESEZ
ECEEQIL—LIZE VU TILESORED "M %fﬁlfi? s T 0wy DEELLE TG
ESNZBETHEINLRATYT - BESHAN)OFE - L—ILITTM; &S —o0
HUFBAL - NIE-BLIUT wﬁﬁﬂMV¢n@p4ﬁVC%7xa L—LIcTEB &
ERRLET -

YZTFHAREDT—Y
2EL—L| Q) Soemer i, | ©) S ETLES R

_l: *E_IF_I//\)I/

1)

TR30-900- P ;

peamL—v| © C’—l@% 120618-0888 2
: ‘ HRES S

1112 x X2 —L —ILD&iAR

L—LELUOTOvy OESEFER

HEEEROEE - L—LeTdav I E - BALEHRESTHEO EMNNETT - TJAVY %
DZT7HA FICBRETDLEF -BALERESTHOIC L TV I OREMNY Z7 7
A ROFREMIC—HT 2L eERL TS .

www.tbimotion.comtw  A45



UZ7HA FTERATN S5

1-11 V=754 RD&R

nl-11-3 =X FERADIZS

JZT7 A4 ROBEZRREDIC - BEDBRIEL —ILETERRLEIBECRYANIFTLE
TN RTDBEEL —LOBEMNEBETETLETTSHLLTLESLN - BEQIAIOEIZ &
SIBEZIEE C=HTY -

/z'il.ﬁﬁ%?—ﬁ ﬁé&??—’)
f%ﬁl % (o @ © 2121 © © 2222 © |
/_%E%?
MR
oL B [e © @ 1111 © © 1212 © |
Magzs ogs<s
1113 L —ILBZDIHES
< < H - © < % l
© j © © © ©
& fo3 ‘S=L < fo3 -
RBHRITNTVET
r < < = = © © H f’ﬂ"ﬂﬂ ‘
° & & © © ©
& I H & I ?l P l P l
X1114

A46  www.itbimotion.com.tw



n1-11-4 MY ST 753E
D=7 HA RE -4 FEOFEZRINT 2L DICHEASNTVNET « LA T HBEOE

ERLUBEICR-T MYNF I ENTEFET -

#= 1111

3EEA A

3 BfEM B

7 7
KT 2 #TE R
FrE :
EE 14%'
R £ 4 (2
FrE t§§
Taz FEE
fERE FEEHER
(’if’"’j
LB L || EEE
1B ——= B
| I
Th= } o |of L[ [ }'Fﬂ%
| o o o| 1ol |
=== ]
O S

www.tbimotion.comtw  A47

D)
7
B
<
R




UZ7 74 RTERETNS i

1-11 V=754 RD&R

ml-11-5 V=744 ROHBEEEAZE

#1112

FEHIC@EM > TSI LICKYBERELEFT

HLALCLEEZERISCEICEYBELET

W
i

R—ILRETUTL—befEAT S EICLYBERE

i

s -I,

A48 www.tbimotion.com.tw




nl-11-6 U=7#HA4 FORYF1F
Y FIR

HEMESBEELELTOREY  FROFEBEZTOSVIIVICUZTAA RERET S0 -

7

55 NGS

Ve / Vv ss 20 22

K 1.11.5 #WMCIRBEELT 255

D=7 HA RL—ILOERY

(A) ABIIRIIC - V=T HA RERBET OV OMYNHERA (SR TRIBY ) A DS~ F
NTONY G BREZRY VTS0 - (K111.6)

EB VST AL R @SS CRETABRSNET - AIAIC - AT SBEEEALT - A SHF@ERY HL T
a0 BIEERYBRE  REEBURTCAY ET - LEs- T BRIERE Y FUEG EOBAEEEL T -

B)BE ~ U=T7HA RL—LER—=XIZEREL » L — LAWY NITRAICHT A ICHERT 2
&5 —EICRL NEMBOET -

ARCHROARLMEFERALT V=ZT7AA4 REBEEL TLESW - RILMEYZTHAS RLU—ILVBRYNMFRICHEATHEEE 2
FTRLMETY FORLTIYEEELCEDLETL LS - (41K 1.11.7)

K 1117 V=744 L —ILEW K 1118 KL bOEDHZ T
YNTREICTL TRET S ZHERT S

1.11.6 BQY i 1F R E DO FER

www.tbimotion.comtw ~ A49

Y
7
H
<
i




UZ7HA FTERATN S5

1-11 V=754 RD&R

& 1113 ARANARIL SO ~LY Bfi7: N-cm
A, @Sl
7 % &= FLae

M2 57 39.2 294
M2.3 78.4 539 39.2
M2.6 118 78.4 58.8

M3 186 127 98.0

M4 392 274 206

M5 882 588 441

M6 1370 921 686

M8 3040 2010 1470
M10 6760 4510 3330
M12 11800 7840 5880
M14 15700 10500 7840
M16 19600 13100 9800
M20 38200 25500 19100
M22 51900 34800 26000
M24 65700 44100 32800
M30 130000 87200 65200

QO L—=LAL—ILEYNTEICELEBTOIET L—ILDIEHR L EIBIZHOET - (
1.11.9)

D) ML LYFEFERLT WMUNTFARILNEIBEED ML ETHDET - (K 111.10)
EEUZT7HA RL—ILORY N ARL COBRIBFEE - PRHASBEAL ~HICEIANET - COBERICHSI ZLICkY - 2F
LEBErERSnES -

E)EYDOL —ILIZODWTHBILFIBIZH>T U ZTHA RL—ILOREEZT I LET -
F) FvvTEL—ILORIL ERNIZHBEIAH - L —IL EEEBEBLESSICASLDIZLE
73" o

.

< o 11110 Y=7HA RL— L&Y IFE
1119 kR L EHED S oL CEET 3

A50  www.tbimotion.com.tw



70y s ORYRH
A F—TLETOVS L YBE - MYMFRL R ERGBHLET -

B) LR LEMALT EE/T O v/ 2T —TNLAIOFREICTL CEEL ~ E£EEZT 7L
F9 o

QO YRAZ=—BLCYTREORYMFRIL FEREICHEDET c AT TV I DREG
5E7CY .

EE T TLOE—AERERECTS 6 - (RN SRTEY - BSISHo T - IERRICIY F AL R EHH T RS
(AN

FlROFEZLY  L—LOBEEEZRRITIDIINELINIBEBERIMET 2 ENT
TETCBICCBER/ vIEVEFERTOINENRLLRDED - MBESNDATRE
KIBITEBT D ENTEET -

Y
7
H
<
i

11111

H*EEQL —LITHBLRALABWNSEDRET 260

T

JovsiLaL &~ N 7oV LAL

B

N— X P
A ///// 7, wnt

11112 37 AIL —LiciB LA L AR NSRS

www.tbimotion.comtw A5



UZ7HA FTERATN S5

1-11 V=754 RD&R

EERIL — L OB 1T

BRUNTRILNEREGD LR NETFNA ZBEEFAL T L—ILEEELS S 3 V(S
JFTLTCLoAY EBLOTET - MUNTRIL bEZRICHEDET - STYHHFRIL MZD
WT ChZEIBEEFEICBYRLET - (K11113)

EEAIL — L OEUS 1F

YITUZTHA RL—ILEBYICIRY M ONEEEQL —LOFTELZRRT 70 X
DFENEEINET -

BREROER

BEERL —LAIOEERICFITICHRDLDC 22OL —LOBICERERZUBESHLEL
FAVILG—OTETEERRBLES - BEREREEEL L TERL - KBUNOEEEZ —
A o fthim IS @ THERR L~ ERU SRV b ZIREFEICEO T - (K 1.11.14)

X 1.11.13 ZERL —)LDOEY £ 1F 11114 EREROER

A52  www.tbimotion.com.tw



TN EBH s B R E

EREQO2-270v 0 ETF =TI (FEE—BIET—TL)ICEELET - —BHIZ - &
TILHELOTAVIER-RET—TIICEELET - FA VLT =D Rnvs ~ 24
VILS—=CYETdovsBLatodoy s RlIcEMEIEET - T—TLEL —IILIEHDEE
S TOVvIEYTL—ILOBOFTEERERL C JBEFCARIL NEHNET - (R11115)

BEEQL —ILIZRDDTHE

EFLLCEfTonEYR 2 —f/IL—ILERAD L =ESfIL —LoTny s ElcT—TILE
DY~ X222 —RO2@OT Oy EREH O2EOT AV I D55 TEZE RV b TEE
HLET - HYORBBAIOT O YV FRED L AN FTRIL —ILOERNARIL b Z& IBRAFE
HLET - (K1.1116)

Y
7
H
<
i

U EERAY A

(KA 1SR £ 512 EERYAMFRICENT ~ 2EML —ILAIOFRE S L BRIV
ILDFEBEBEDOBEOFTEZERL T 22T RYNFRIL bETEICHEDET -

=] =

e | 5o
{ = .
N e .. J
11115 77— T 2%E 1.11.16 BEERICR B DT HE 11117
Res)

wEERL —LVICEREH THLAZVNGES

7

TaysiELal 0 =) S 0 JOvsELal

TAA {E/ 7R

A // // Y2
K 11118 YR A —L —LIcEREHTEALLRVEE

www.tbimotion.comtw ~ A53



UZ7HA FTERATN S5

1-11 V=754 RD&R

TR —L —)LOY FIF
REEEZFERT 5 5E

R=ZEQYZT7HA RL—ILRYNTERAOECOEREME L CTRESNEREEZHE-
T UZT7HARL—LDENLIHETCOEEELZENT D ENTEET - LML 2D
FEDEBE (K119 ITRT &SI -22o0T7 Ay  #HEICEISICEREL - HESL —
MU 2MENSHY T -

BEREROER

Y FARIL bEGHED=E (K120 0ARIZRTBY ) 24 VLT -2 a@ERHLT L
—LRIOEEMOEEEZ RN IR E TERL - MYNHFRIL N ZIRECTECHEDES -

THRL —LZEZMYNT 2H5EE  FIN—C D2 BHOEREICIEES NS FIRICRVNET -

11119 ﬁ%fg%%ﬁ%r%ﬁﬁﬂb—w 111.20 B =80 EE

A54  www.tbimotion.com.tw



BEsHsLUHEHRY

D704 RERYMT S ESE MY NTRADEOZIARITEREILSLENDY T -
BEOEINYICLY REZHLELL - LENA>T UZT7 A4 ROBEICEEZSZ 50
BEMAHYES - T BEOSSE - TOVIOEBECHEELZSAL0EMIHY ET -
ALEEOBEL - WY NTREOBICHT ZHICR S CLILY RN DFENHY
ESE

2 ...
<
— T E
o ! I I
s
' I
I
' I
UZTHAR
JOvy
11121
#=1114 BEIHLUHEHIRY BAI:N-cm
= HHHE HAHE L — LB L — LB L — LI
AEHEE AEHEE R BSa E1 B&< E2 EfES < Hl

TR15 05 05 3 4 32
TR20 05 0.5 35 5 46
TR25 10 09 5 5 58
TR30 10 1 5 5 7
TR35 10 1 6 6 75
TR45 10 1 8 8 8.9
TR55 15 15 10 10 13
TR65 15 15 8 10 143

www.tbimotion.comtw A55

U
7
%
<
R




UZ7HA FTERATN S5

1-12 i#if
B

VZ7E—Y a2 iR T7LeRBBEAT 2ICE  BREFSEBENNUETY - BHBELZERALA
WSS BmARCEREL ~ VAT LOFERUBESmAN Y RCRY ET -

B

W oEBmoEEZE> L RELFRZHE - BEEEEHLET -
QEAYELICHAEEZERL ~ REICEES 20N EREL L - BAYEFEFmE RS
ERS

B EREEEZSAIIETEN - BFEHTES -

HNVZTFE-—2aVYRATATE -BHIATWSHETE FEOBBICEVT REEARRTELHETE  BERORL
ERECRRIDICLFETEFEA - LA T  BEOEBHOBEREICHEY EFNCEBHREHRT I EAVDETT -

MEmO 21T

J=FE—L a3V RFLAOEBHE LT 4 — 2B LVBHEHEERLET -

BE EEMIE - LUTTHEELUBTT

() BARMEEERT 5 & - ) FEBUTHE & -

Q) TEERIRYBREERT 5 & - (6) BNI-BhiEEENEBT 50 &

() BREERAMEST & - (7) BERE L OB KEIEN S

D BEEREMERTHIL - (8) Y938 7u—xmAUﬁLa#énte
HEICAEREBH AR & -

*.121 —RNICERSILLEER

bE:p=pi] A BH
DFOLAR=ZDBEEBEYT ) —R | X4FBEBE Y Y — X (TBI MOTION)
gz (JIS No.2) Daphne eponex B/ %7 ) — 2 No.2( HyLEE ) £7=
REXN—ZXOBEBY Y —XUS | EEHER
No.2)
SRSV £ 755 — E >3 o e el L)
AL ISOVG 32 ~ 68 are o NoZsilaslal O
DTE @578 (Mobil Oil)
Tonner BB (BAY LAH) T IEEEMR

HOBRELIEBICLY EBREEMLEY 5728 #AIE BEEARGEICENT - 100kmDBE & LRI 2MNELHY FT -

A56  www.tbimotion.com.tw



1-13 =744 FOERLEDEEEE

B U

MIVZT7HA REBEF D EICLY ~FX )y IATOEEICLYBETT LML HY
—9‘— o

@ V=T HA REMLEZFEETFIELE - EmrEFwmeRTLHEETH ~ TOEEENE
B9 50N HY £9 -

Q) AN T Oy I DOFICAY - REBEZBR NS T LML H LD~ T Oy I =D
LBEWTLIEEL -

pENz)

() BEiEHZ B Y BRWN TS BB EERL TR -

Q) ER234ATOEBHZEESVN T ZS -

Q) BB REWRICLYERY ET - HBZTOAIIC » TBIMOTION OEHEBHEICHE
agdrsn-

(EEESts

() RIBEEAN B CZBABWNLDICLTLEE W - Fiz - BEEDREEA100°C Z8BA AL
£olLTLEEW .

@ UTORGEREECTCERYT 55 ¢

EBNLRE SREOME - SR/ BEALEEHRAFKETICEVNTERY 5A1IC - TBI
MOTION OEXEBHECHSBEE (ZEL -

RE

REBIC T~ VT AA RICHFEREERL BESIEZRA) T TBHL T S .
DZT7H4 RE SR/ BEOREE  SEE  SEOBEDRVGMICKFEIZEBHEN
HYET -

www.tbimotion.comtw A57

Y
7
H
<
i




UZ7HA FTERATN S5

2-1TBIMOTION V=7 /4 RO & A~

TBI MOTION (&~ BEHEDOX Y VEBEOZEHEF/I-T-OIC  He 214 TOERER
HLTWET - /O —NIULZRE2VAE—ROTRY U —XITMA T ~ HBrtlk -~ S58B15
TEAT 0 BARFELEZAT S TRECEEY ) —X&E@HELELE - TV
INES S ) — X (d s SISV B S L OV R L TLVET -

%211 TBIMOTION ') =7 HA ROAA 7

. . - EABERYMTF BN FHBEY

< 1) — - | = 7

v1)—X TEVT)DOEa A ILT 1T 7

STtV TRH-V TRH-F
TR BF7t>7Y TRS-V TRS-F
bTEYTY TRC-V -
%212 TBIMOTION ) =7 4 R ) —XDHE
sy—x +Feay e I’if*”
XN BROAREIS —IL + BAOBRTY KL —)L
XNC : BB DARESS —IL + EEBIEHRTY Ry —IL
UN B 0% BB~ + BOGREY — )+ BIBIY £ .
IN @7 EEY —IL + BANREEY — /L + AR ITY Ry
— )L
WW : BNREHLS —IL + BOEBRE + BHRLATILIY
Fo =L
WU 8% LB — I + BAGESS —\ + ECABEE | gei o/ 0P
+RBNEATIL) Yy TITY Ry —)b S EEE
WZ 8 N7%4& EEY —IL + BAOREIS —IL + BOEHERE
TR RN/ ATILIT Y RS — )L [z ofit]
SU 88 N7@ EZY — )L + AR — L + @AGITY RS
7)|/+§§7]/;$EX’7 L —/X %‘BEETE/%«%
SZ:BAB LY —L + BABEDS —)L + BARLT LT | &
VRY =L+ BABEREBAY L —/X
DU: 87 £l —L + BALBEMBS — )b + BAKL T
IV RY—IL+EHOEBRE + RNGEBRI L — EEE;‘E‘/%BE
DZ:®A% LY —IL + BARKEEY — )L + @NAL 7L | Bt/ SiRE
IV RY—IL+ BOHBERE + BAGEERA I L —/¢
. N . SSEESTal

BN : N AEES — L + BABTY K — L+ FA LAY ggﬁgégg

HBNGY —IVELFECEBREADELESE BALIY R vy FTIERBL T EEL
XXNC (EEEENT Y Ky —)L ) #AREE TR15 ~ TR30 TY -

A58 www.tbimotion.com.tw



2-2TRH/TRS/TRC U =Z7#HA KL ) =X

u2-2-1 TBIMOTIONTR Y =7 #i4 KL Y — XD
BYRE

TBI MOTION 7 8w o AR—ILE - BFICEIET DL D  4F
HMAEFOREAEBRATERINTVET - Chitk ZE;i

Y - UZT7NA ROFBEENRNICUEZS 2 EATE
ESEID

ait

Eo Lad
COTAYYIE - TBI OIRANFHF TR TEY 291
MRIDBEHAZIEPT LT - BROBEEREL ~ XD

1 ROERER/MEL - IRWICZERZO LS EFT -

Y
7
ﬂ
{
B

= i A

TBI MOTION @ ) =7 714 PO kERRREE  BtzR s 2xd - BOUEBERMEE
L&Y ~ZHAAICENT  FTEEREZFEESELENTEET « F > TORETITEY -
D704 FOBEBEEZR LS - ERUBESMELE LT EATEFT -

R &k D E R

TBIMOTION @ =7 HA K& HUAFET - A—H—1F - FRICREHUZTTT D
CENTEFTY - BHREE - LS LOEMHES —ILETRIBOBETHY ~ LY SFLED
RETIRNF—ERERIEL BRIRICEMLET -

m2-2-2TRI= v kDB & #iRl
BB XTI

@D7Ovy QL—IL QLY R¥vwv S
@R—)L OfFRF 2 —T
BBV AT A

®7)—RZv I

BES AT L

@IY kY=L @KLY —IL SERE
OYFNFRTZ YT

*221 ME
J5H & BE

TRL—L $55C
TR7BvY SCM420H

HRC 58° ~62°

www.tbimotion.comtw A59



UZ7HA FTERATN S5

2-2TRH/TRS/TRC V=7 #HA4 k¥ ) =X

m2-2-3TR24 7

TAYIE DI OHYETIUORLOAA TICHEEINET - REB LT T
DEsE FRISIRLET .

=222
/4T | EFL AR = L—ILEs Bi&
R PR DY
J:?b‘bHX{ Jﬁlfé/\ 28 100 ® NC et
O =M
TRH-V [ Y5y
TRC-V @ CNC <Y
@St HINN T 1%
\ 90 4000 L NIoR
2oV @ 5T H A
AN [ J=EoElety
24 100 QIR
@ — L%
TRS-V l l
60 4000
EABERYMSITER - Thd
Y BR
ELY 1 %91 24 100
™ ﬁ
TRH-F — &
Y [DJ 90 4000
gV
EABERYMITER - Fhs
B Y AS 1 B 9%
24 100
TRS-F l l
60 4000

AB0  www.tbimotion.com.tw



02-2-4TRY ) —XFEBRIZ A TORAMET LI —F

TRYU—=XIE B2 A TEFEFREA TITHBINET - DAOEFRE YA XEEL T
T 20084 TOBOME—DEERIL - FEMIA TOBEEAUP 7 T ALY RKITET D
LETATY - Thldk -~ TBI MOTION Y~ BEEROEBRRSIZ B2 L aA s ~ L —)L
UL - TRy VAL THLITLY ~ JZTHA RERELET - GRTRA2A T
DTAVIBLOL =L ERIICHmSNBEENHY FT - HBIEENLCTLVDOTTA
TEYTUDKEEIR-UP 7 ZJXICETRUOEEA - TBIMOTION (& ~ &7 7 A+ XA ANmE
EEERML TVET - G2 SE - HRISAOT7 Y TIVBEZERLTVET - &
NESVZTHA RERTTRYNF DUEOLZVEERICIFEICARTY -

FE]|)ZTHA FOI— K

TRH20FN-2- -1200-N-20-II-K + N3N
|

| R e I R R | | [
o ® ® @ ®& ® © ® ©® @0 O ®® ® ®w ®

@ ® ® @
NRETIL JavI R4S TEVTUDES &
T R: 1% SIET7E>T U 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
X: 55K CeprtE>yTY
He7tz>7Y
® ® ©)
TIVTAALT TOvIORS L—AH¥EYDTav I BHEK
Fo2voHY S HEWn EX:2 =0 L AEENBESREL T I
VioSrvoRL N EZ@E
L&EW
©® @ ® ®
L—ILORS BEL AL FHE MY 2oL —IL BFKL —ILIIT
B0 mm N AR IF 3 EEHY Il o EASEY I
H: £k Z0: FEHL K: o5 OEY
P BB 71 BFE X BHMLIIc&LdL —IL

SP : BIEZ A 72 BFE
UP : BBBIBEEMHR 73 EFHE

®

78y OFRELE L — L OFRELE

SR SR

B1: R Bl : R

NT:WEEI OLAYF NT: BBV OLAyF

P Y ARSI P Y ARSI

N3 : Zw7lLbAyF N3 : Zw7lLbAyF

N4 ERRBY O L A v F03E N4 ERRBEY O L A v F0IE
N5 : BBV OLAYF N5 : BBV OLAYF

W RELBEGVWRSE -V FEETY -

www.tbimotion.comtw A6

Y
7
=
{
B



UZ7HA FTERATN S5

2-2TRH/TRS/TRC V=7 #HA4 k¥ ) =X

m2-25TRVY—XE2A4 TORAMETILI—FK
7oy a—R:

TRH20FN - - N - Z0 + B1

| R A R | | | |
O @ @ ® 6 ® @ ® ®

0] ® ® @
NRETIL TAvYBRAT TrEVITIUDOHS ~HE
T R: 1% S E7E>TY 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
X: RE5k C.h7t&>7Y
H:&57k>7Y
® ® @ ©®
A X & JoviyoRS BhEM BEL N T
F:oovobhy S AW =0kl EE N UK ZF EB@YEFE
Vo290 N &8 20 FEHL
L:&W
E:ERBICRL
©
70y ORENE
[ =53
B1: |

NT: &7 OLAYF

P U ABIRMNIE

N3 : Zw7lbAyF

N4 ERFRET O LAy F0IE
NS BBEYVOLAYF

AB2  www.ibimotion.com.tw



L —ILAA TH3—R:

TR 20 -4000-N-K + B
| |

| I
® ®

® O} ® ® @
® ® ® @
PRETIL TRy 4T ~HE L—LDRES
T R: 15 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 BEAI: mm
X: 55k

® ® @
BEL AL KL — LT L — L OREILE
N WA o EABEY I o 1R

K: T 0HY R B1: &

X BHEMIIc&LdL —IL

N1 BB 7 ALAYF

P: YAMIBNIE

N3 : Zw7LAy+

N4 ERZEE7 O LAY FUIE

NS : BBV OLAYF

www.tbimotion.com.tw

A63

Y
7
:
{
B



UZ7HA FTERATN S5

2-2TRH/TRS/TRC U =7 #HA K

\l'
=
|
N

TRH-V ¥ U — X DK

i
Qx¢ | B
T T
d  _(UTrpk
T N
® Ty €]
| T
M lwz w1 |
£ 5 L% [IMETE (mm) 70y 7<% (mm) L — L% (mm)
= H|{W2| E|W|B|)J L L1 QX{ |T1|#AALyY| N |W1|H1|@D| h |@d| F
TRH15VN 56.9 395
28195 (32|34 (26|26 M4X8 |95 | M4X07 | 7 | 1513 |75] 6 [45]60
TRH15VL 65.4 | 48
TRH20VN 36| 756 | 54
30| 12 |46 44|32 M5X7 | 65| M6X1 | 14 | 20 |165/9.5(85| 6 | 60
TRH20VE 50]996| 78
TRH25VN 35| 81 | 59
40 [125|58| 48 |35 M6X8 |11.5| M6XT |14 (23120 11| 9 | 7 |60
TRH25VE 50| 110 | 88
TRH30VN 40| 96.3 | 69.3
45116 | 7 | 60 |40 M8X10 | 11 | M6X1 |14 |28 |23 |14 12| 9 |80
TRH30VE 60| 132 | 105
TRH35VN 50109 | 79
55118 | 75|70 |50 MB8X10 | 15 | M6X1 | 14 |34 26|14 |12 | 9 |80
TRH35VE 721153 | 123
TRH45VL 60 | 140 | 106
70 [20.5(8.9(855|60 M10X15 |20.5 PT1/8 |12.5| 45|32 |20 | 17 | 14 |105
TRH45VE 80| 174 | 140
TRH55VL 75| 162 | 118
80 [23.5| 13 |100|75 M12X18 | 21 | PT1/8 [12.5| 53|44 |23 |20 | 16 |120
TRH55VE 951200.1|156.1
TRH65VL 70| 197 | 147
90 | 315 14 |126 |76 M16X20 | 19 | PT1/8 [12.5| 63 | 53|26 |22 | 18 |150
TRH65VE 120|256.5|206.5
¥ IhE - XN 8 LU UN REFFEMO AR TY - #41F - 2101 28R L TSV - HIONB@RANELRSSE - AB6 23R
LTLEEW

AB64  wwwitbimotion.com.tw



Mz

&

HEEE HREBMNE— AV b =i
— (kgf) h{lx\(kgf—mm) : \M)\/(kgf—mm) 1 \Mz\ (kgf—rr‘m?) I
| o | TR0S7 15005 | oy | Taas | S| 7 ko) | kam)
TRH15VN | 1206 | 2206 16,436 14,884 70,960 14,884 70,960 0.15 132
TRH15VL | 1343 | 2574 19,175 20,429 95,224 20,429 95,224 0.22
TRH20VN | 2050 | 3696 37,334 33,268 157,298 33,268 157,298 0.31 528
TRH20VE | 2553 | 5058 51,089 63,229 284,163 63,229 284,163 0.44
TRH25VN | 2581 | 4503 52,239 43,407 207,324 43,407 207,324 0.52 347
TRH25VE | 3248 | 6255 72,554 85,112 391,31 85,112 391,311 0.77
TRH30VN | 3807 | 6483 90,722 74,970 355,321 74,970 355,321 0.85 454
TRH30VE | 4791 | 9004 126,003 147,000 677,068 147,000 677,068 13
TRH35VN | 5090 | 8346 142,722 106,070 519,799 106,070 519,799 147
TRH35VE | 6667 | 12274 209,885 233,977 | 1,070,533 | 233,977 | 1,070,533 2.26 6
TRH45VL | 7572 | 12808 292,657 220,751 1,030,183 220,751 1,030,183 3.00 -
TRH45VE | 8852 | 16010 365,821 348,554 | 1,598,703 | 348,554 | 1,598,703 3.90
TRH55VL | 14703 | 21613 571,342 41,729 2,019,184 411,729 2,019,184 4.42
TRHS55VE | 1734927377 723,699 670,530 | 3,148,637 | 670,530 | 3,148,637 5.50 16
TRH65VL (2252631486 973,074 695,840 | 3,594,277 | 695,840 | 3,594,277 8.66 2254
TRH65VE |27895|42731| 1,320,601 1,307,568 | 6,312,759 | 1,307,568 | 6,312,759 | 10.30

www.tbimotion.comtw A65

U
7
H
<
R




UZ7HA FTERATN S5

2-2TRH/TRS/TRC V=7 H4 k2 U =X
TRH-F > 1) — XD #R1&
N L
ax¢ & L1
[« e 1)) Il Il
T DCT 1)@
e STTRS )
i
w2 | wi|
5L |INETE (mm) Ay 7% (mm) L —IL~P& (mm)
ES i Twa2lelwlslslt] L QX |TLl|#AL%| N |WL|HL1|@D| h |@d| F
TRH15FN 56.9 39.5
24| 16 (32|47 138|308 M5X8 |5.5|M4X0.7| 7 | 15 [13 |75 6 |45 60
TRH15FL 654 48
TRH20FN 756 54
30 | 21546 63 |53 |40 |10 M6X10 |6.5| M6X1 | 14 | 20|165/9.58.5| 6 | 60
TRH20FE 996 78
TRH25FN 81 | 59
36 |23.5/58| 70 | 57 |45 |12 M8X12 | 7.5| MeX1 |14 |23|20| 11| 9 | 7 |60
TRH25FE 10 | 88
TRH30FN 963 |69.3
4203179 | 72|52]|15 MI10X15| 8 | M6x1 |14 |28 (23|14 [12| 9 |80
TRH30FE 132 | 105
TRH35FN 109 | 79
48 | 33 |7.5/100 | 82|62 |15 MI0X15| 8 | M6x1 | 14|34 |26|14 (12| 9 |80
TRH35FE 153 | 123
TRH45FL 140 | 106
60 |37.5(8.9|120(100| 80 | 18 M12X18 [105| PT1/8 |125|45 |32 |20 | 17 | 14 |105
TRH4SFE 174 | 140
TRHS55FL 162 | 118
70 435 13 | 140 | 116 | 95 |29 M14X17 | 11 | PT1/8 |125|53 |44 |23 |20 16 |120
TRHSSFE 200.1156.1
TRHG5FL 197 | 147
90 |53.5| 14 | 170 |142| 110 |37 M16X23| 19 | PT1/8 |125|63 |53 |26 |22 |18 |150
TRH65FE 25655|206.5
B ORI XN BECUN BEBEEQHETT - #M1E - 2101 28BL T L1 - ONBRAVELSSE - A6 57
LTLEEL.

AB6  www.tbimotion.com.tw



Mz

Pemm
@gl— —] &
< < [
Mx My
P P
[ LG <) D)
Eﬁl‘ig == Y
mERRE HEBNT— A == 7
- (kgf) Mx(kgf—mrn) M)‘/(kgf—n?nT) M%(kgf—rr?rr?) 78| L, 2
C | o [¥¥INTR| SV TN ETNT | VTN | ETNT | VT K
vy Jowvs | avs | Favs | vy | (ko)
TRHISFN | 1206 | 2206 | 16,436 14884 | 70960 | 14,884 | 70960 | 0.18
TRHISFL | 1343 | 2574 | 19,175 20429 | 95004 | 20429 | 95204 | 022 | °°
TRH20FN | 2050 | 3696 | 37,334 33268 | 157,298 | 33268 | 157,298 | 039
TRH20FE | 2553 | 5058 | 51,089 63220 | 2847063 | 63229 | 284163 | 058 | O
TRH25FN | 2581 | 4503 | 52,239 43,407 | 207324 | 43407 | 207324 | 0.60
TRH2SFE | 3248 | 6255 | 72,554 85112 | 391311 ssi2 | o3 | oss |
TRH30FN | 3807 | 6483 | 90,722 74970 | 355321 | 74970 | 355321 | 101
TRH30FE | 4791 | 9004 | 126,003 147,000 | 677,068 | 147000 | 677068 | 154 |
TRH35FN | 5090 | 8346 | 142,722 106070 | 519799 | 106070 | 519,799 | 147
TRH3SFE | 6667 |12274] 209885 | 233977 | 1070533 | 233,977 | 1070533 | 229 | °%
TRHASFL | 7572 |12808| 292,657 | 220,751 | 1030183 | 220,751 | 1,030,183 | 2.80
TRHASFE | 8852 |16010| 365,821 348,554 | 1598703 | 348554 | 1508703 | 379 |
TRHS5FL |12598(14798| 571,342 41729 | 2019184 | 41,729 | 2,019,184 | 422
TRHSSFE |15404|19731] 723,699 | 670530 | 3148637 | 670530 | 3148637 | 56 |
TRHG5FL |20254(23098| 973,074 | 695840 | 3,504,277 | 695840 | 3,594,277 | 9.31
TRHGSFE |24777|30797] 1320601 | 1307,568 | 6312759 | 1307568 | 6,312,759 | 1298 | "

www.tbimation.comtw A67



UZ7HA FTERATN S5

2-2TRH/TRS/TRC V=7 #HA4 k¥ ) =X

TRS-V ¥ U — X ORE

N L
axe —¥¢ ,—h 5
N - | —
. D‘ﬂﬁ@ﬁ 2 o [ ¥ | |- FE—-
® @ ~ 7% W II%_
I 2 I
o (] i W |
W2 W1
@m— F VS VN VE
£ 57L& SNETE (mm) 70y 7 A (mm) L —JLSF% (mm)
= H{W2| E (W|B|)J L L1 QX! | Tl |4y N |W1|H1|@D| h |@d| F
TRS15VS 4031229
24195 |32 |34|26 M4X5 | 55 | M4X0.7| 7 | 15|13 |75 6 |4.5]|60
TRS15VN 261569395
TRS20VS 4941278
28| 11 | 46 |42 |32 M5X6 | 45| M6ex1 | 14 | 20 |16.5/9.5|85| 6 | 60
TRS20VN 32 | 68.3 |46.7
TRS25VS 57.2 1352
331|125 58 |48 |35 MeXe5 |45 MeX1 |14 123120 | 11| 9| 7 |60
TRS25VN 35| 81 59
TRS30VS 67.4 1404
42| 16 7 |60 |40 M8X8 8 MeXT [ 14 (2823 |14 112 | 9 | 80
TRS30VN 401 96.3 [69.3
TRS35VN 50| 109 | 79
48| 18 | 7.5 70|50 M8X8 8 MeXT | 14 34126 |14 112 9 | 80
TRS35VE 721 153 | 123
TRS45VN | 60 [20.5| 8.9 |855| 60 | 60 [124.5]90.5 | M10X15 |10.5| PT1/8 [12.5| 45| 32 | 20 | 17 | 14 | 105

¥ INE - XNB LU UNREGEMOMERTY - #FAE 2101 22RL LSV - HONBERADELGH S - A86 221
LTSN,

AB8  www.tbimotion.com.tw



Mz

U
HEE HRBNE— AT K B JE;
£ ?éb% (kgf) (kgm’r‘]m) My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) S ?E
C Co | YT | 22T | BTNT | 22T | TILT (kg) (kg/m)
JAavy | JAvY Ayy | 7AvYy avy
TRS15VS | 908 | 1471 10,957 6,420 33,531 6,420 33,531 0.09
TRSI5VN | 1206 | 2206 | 16,436 14,884 70,960 14,884 70,960 0.15 132
TRS20VS | 1398 | 2140 21,615 10,700 59,798 10,700 59,798 0.15
TRS20VN | 1896 | 3307 | 33,404 26,459 126,998 26,459 126,998 0.23 228
TRS25VS | 1943 | 3002 | 34,826 18,725 97,890 18,725 97,890 0.25
TRS25VN | 2581 | 4503 | 52,239 43,407 207,324 43,407 207,324 0.39 1
TRS30VS | 2697 | 3962 55,442 26,950 154,224 26,950 154,224 0.48
TRS30VN | 3807 | 6483 | 90,722 74,970 355,321 74,970 355,321 0.77 >
TRS35VN | 5090 | 8346 | 142,722 106,070 519,799 106,070 519,799 115 67
TRS35VE | 6667 |12274| 209,885 233,977 | 1,070,533 | 233,977 | 1,070,533 1.54
TRS45VN | 6758 | 10887 | 248,758 158,01 782,271 158,01 782,271 1.98 10.4

www.tbimotion.comtw A69



UZ7HA FTERATN S5

2-2TRH/TRS/TRC V=7 #HA4 k¥ ) =X

TRS-F & U — X DK

QX¢ I
il - on_ - J
w N '

‘ %
Tw2 | w1
adlll £ FS FN

]
I

£ )% | IMETLE (mm) 70y 7<% (mm) L —IL=F3% (mm)
= H |{W2| E [W/B|J|t| L |Ll| QX |TlL|#«/L5%|N|WLl|/H1 /@D h |@d|F
TRS15FS 4031229
24 1185 3.2 |52|41¢—7 M5X7 (55| M4xX0.7 | 715113 75| 6 |45|60
TRS15FN 26 56.9/39.5
TRS20FS 49.4\27.8
28 | 19.5| 46 |59|49—— 9 MexX9{4.5| M6xX1 |14]20 (16.5/9.5|/85| 6 |60
TRS20FN 32 68.3|46.7

TRS25FN | 33 | 25 | 5.8 |73|60(35|10| 81 | 59 |M8X10|4.5| M6X1 [14]23 (20| 11| 9 | 7 |60

¥ INIE XN BLUCUNREREMOMERTY - #F4AF 2101 22RL T LSV - HONBRADEGS S - A86 221
LTS,

W
B

N
gl
®

ir'*.l E; N

P lwd wi

[

\ SNESTIE (mm) 7 0wy 7% (mm) L — L% (mm)
ETILES

H | W2| E \W|B|J|L|LIl QX |[T1|#4/LJX|NWI1/H1|@D| h |@d| F

TRC25VE | 36 [12.5] 58 |48 |35|50]110]88 | M6X6.5 |7.5] MeX1l 1412320 11| 9 | 7 |60

# INIE XN B LU UNREREMEOMLERTY - #41F - 2101 22RLTESL - HONBRANELSEE - A86 221
LTLEEW.

A70  www.tbimotion.com.tw



- 3 -
@Q &
RS & [
Mx My
— —
‘—,.(,—' I i
Tt mm—m—2
mEEE HRFBFNE—AVE B8
= kgf) Mx W)
ETILE ( My (kgf-mm Mz (kgf-mm =
= (kgf-mm) y (kg ) (kg ) SoulL— =
c | co |¥vonT|vvonT | gTrTrn|svsLT | 8277 a7 (kg)| (kg/m) 3
Ay A7 vy Ay v <
TRS15FS | 908 | 1471 10,957 6,420 33,531 6,420 33,531 0.12 13 5
TRS15FN | 1206 | 2206 16,436 14,884 70,960 14,884 70,960 0.19 4
TRS20FS | 1398 | 2140 21,615 10,700 59,798 10,700 59,798 0.19 508
TRS20FN | 1896 | 3307 33,404 26,459 126,998 26,459 126,998 0.29 '
TRS25FN | 2581 | 4503 52,239 43,407 207,324 43,407 207,324 0.51 3.7

-—
% $

® &
& &

BRI (kgf) — HRBHNE— AV K ES=
= My (kgf- Mz (kgf-
ETAE (kgf-mm) y (kgFmm) zlgtmm || Lo
= C Co |vvona|svon|aanr|ovon|arL| kg | (kg/m)
0wy 9 JovY | By |JAvY | AvY
TRC25VE | 3248 | 6255 72,554 | 85112 | 391311 | 85112 | 39131 | 065 317

TBIMOTION & ~ BEKOBHEZFH =T~  BRERSOL —LEHEL TVET -

AARABRARXENEL —LVREEANTDESE - L—ILERYNT =8 - FALELEES
BRI - V=7 A FIZEBESABVE DI - CIEN2F ZBAGWC Lz EBLE
4 -

TBIMOTION (&~ BEROEHZEZT O BFRERIOL —LERIEBELTVET -

www.tbimotion.comtw A7



UZ7HA FTERATN S5

23L-LDBRELLURARS

TBIMOTION (&~ BEHROEZHZHET 0 - RERSOL —ILEREL TVET -
NAZRARENZL—ILRESEZEINST S EEE - L—ILERY =18 - AZEREIFIL
BEERT ~ U7 NA RICRBEEAGVLDIC G AN 12F ZBAG VW EEHELE
4 o

L=[nT-F2-G

L: L—ILOHBE (mm) n[L —ILERY I ROE]
n: YT IROE
= 5 —
I T

FoEVY S EEBE (mm)
G : UM b #IRFRE E TOEBEE (mm) i )

G | F Lg

HHT
HHIH

L
2.3.1
# 231
RIRET IV TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
F:EvF 60 60 60 80 80 105 120 150
G : Bim~1% 20 20 20 20 20 22.5 30 35
L: &Rk 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

AT2

www.tbimotion.com.tw



2-4L—1LBA4 7T

FERERY 12 A FI2INA T - TBI MOTION (&~ BB Z B 5129 5701 ~ BEERY ST L
—LERELTOET -

=241

y
N7 J:'
Z
EABEY A BT TinsORY T BN «
\ | / |
\‘ 1 // 1
ﬁ § Bl — /
ya [ ] /L 1
< ( | // |
\w E | F |
L
241 FHBIY AT BL —IL
%242 FTHRYMHBHL—LOTE 811 mm
M h E F
TR15 M5 . 0.8 8 20 60
TR20 M6 - 1 10 20 60
TR25 M6 - 1 12 20 60
TR30 M8 - 1.25 15 20 80
TR35 M8 - 125 17 20 80
TR4S M12 - 175 24 225 105
TRSS M4 - 2 24 30 120
TR65 M20 - 25 30 35 150

www.tbimotion.comtw ~ A73



UZ7HA FTERATN S5

2-5 iEEER

TRY ) —XEBOBEE WA (N) ~ L4 (H) ~ 1BBR (P) - EBEZER (SP) - BHHBE s & (UP)
[CHEESNFET - BERIT WEOBHICOLT BEZERTI LI EATETET -

40

LAB(N)
/
30 — A E)
// L
20 e EEAP)
] —
ol — gmEase)
e BERE
[
B 0 1000 2000 3000 4000
W L—LRE(mm)
L—ILORSEEYFTE
251 IEEE%E 252

#2510 TRL—LOEYFTE

TRL—LES (mm) ol ()
N p sp uP
0~125 5 3 2 15 1
125~200 5 35 2 15 1
200~250 6 4 25 15 1
250~315 7 45 3 15 1
315~400 8 5 35 2 15
400~500 9 6 45 25 15
500~630 1 » 6 25 15
630~800 18 2 7 3 2
800~1000 20 1 8 4 2
1000~1250 22 i 10 5 25
1250~1600 25 18 7 6 3
1600~2000 28 20 13 7 35
2000~2500 30 22 15 8 4
2500~3000 32 24 16 9 45
3000~3500 33 25 17 7 5
3500~4000 34 26 8 12 6

A74  wwwibimotion.com.tw



Fz252 B mm
BELH
TR 15 20 TR 25 30 35
W R | & | wae |swee | 20RT | we | te | mze | sseg |CRPE
" H N H P SP up N H P SP up
. oo 0 0 0 0 0 0
BEMOPEFEE +0.1 |+0.03 2003 | -0015 | -0.008 0.1 | £0.04 004 002 00
MEMo~7#@EZ | 002 | 0.01| 0006 | 0.004 | 0.003 | 002 |0.015| 0.007 | 0005 | 0.003
. o 0 0 0 0 0 0
18 W2 O~FERF R = 01 14003 03 | 0015 | -000g | ¥O1 |£004] o4 002 2001
BW20~7H#EEE | 002 | 0.01| 0006 | 0.004 | 0003 | 003 |0.015| 0.007 | 0005 | 0.003

L—LEAEKOL—L
RE Al 12337 B EEF
TE

AC(EI 252 £85)TR L —LOES £
fFHEE

AC(K 252 #88B)TRL —ILOES L 8E
BE

L—LEED OL—L
R [B] 12X T B EEF

AD(K 252228 )TIRL—ILORE LE

AD(R 252 28R )TRL —ILORE LEfF

=2 ek O
TR AR
TR 45 55 TR 65

WA wh | b | wee |ewes | CERT| we | te | wze | awmms |EEPE

B B N H P SP upP N H P SP upP
- N 0 0 0 0 0 0
BEMOTEHEE | 201 |2005| oo | 003 | 002 | 201 |*007| 007 | 005 | -003
BaMo~7HEEE | 003 0015 0007 | 0005 | 0.003 | 003 | 0.02 | 001 | 0007 | 0.005
. . 0 0 0 0 0 0
BW2 OhasEE | +01 |2005 e | 003 | op2 | 201 2007 oo7 | 0bs | 003
BW20<7HE#£ | 003 [002| 001 | 0007 | 0.005 | 003 [0.025| 0015 | 001 | 0.007

L—ILFACOL—L
=E [A] 12T 2 EEF
1T

AC(K252%2R)TRL—ILORELE)
{EIBE

AC(K 252 %2R )TRL—ILOES LEF
W

L—ILFAEDOL—L
R [B] =X T 2 ENEF
1T

AD(K 252228 )TRL —ILORS LH
TRIBE

AD(K 252 #2828 )TRL —ILORS LEfE
W

www.tbimotion.com.tw

AT75

U
7
H
<
R




UZ7HA FTERATN S5

2-6 THEDER

FELE

D704 FOBMEAARRHICRET 2T FLY  BEERICIYRESHDOEENNE
ERY S VT HA RICHENRET 2BEADYET - COKIITLTUZTHA RO
ERNGHMEZRNET =0 - T EEZEINICRTENTETET -

FTHEOEME - RPEEEL - FEEH LY oSN BEHEZER I L LEANTE
FI o LAaLALS s PEABVEE - TEEFHORNBICZ L DIFEFELMAY - FEA
BINESVNEE BHREOIEEARFES<RYES - LEA> T BROZDOFEPIC
THENEERT OMNENDYET - PEZEE T O LICLY - EHRBOMYNFTHEDEHS
EERESTDHENTEEY « LEA> T FPREEZERT LT V74 FOFERAOIEE
EmICBELT RBEFENOEDONT UV RAEZEET ONENHY FT -

x261 FEH C B EERS
£k s FEAN
TEEHY ZF 0
FEAL 20 0
BFE 71 0.02C
HFE 72 0.05C
SFE 73 0.07C
#2262 TRYVJ—RDSCTLTEE BT um
FHE
ZF Z0 Z1 Z2 Z3
ETILES
TR15 5~12 -4~4 -12~-5 -20~-13 -28~-21
TR20 6~14 -5~5 -14~-6 -23~-15 -32~-24
TR25 7~16 -6~6 -16~-7 -26~-17 -36~-27
TR30 8~18 -7~7 -18~-8 -29~-19 -40~-30
TR35 9~20 -8~8 -20~-9 -32~-21 -44~-33
TR45 10~22 -9~9 -22~-10 -35~-23 -48~-36
TR55 11~24 -10~10 -24~-11 -38~-25 -52~-39
TR65 12~26 -11~11 -26~-12 -41~-27 -56~-42

A76  www.ibimotion.com.tw



#*263 HRUELFORMEOBOER

FER Bif
I up sp P H N N
ZF ZF
20 20 20 20
Z1 4 Z1 Z1 Z1 z1
22 22 22 22 22
TE 73 z3 73 z3

n2-75U—R=ZyvTILDOHE

TN=RZyTNE - FEREERT AV DTN TAARS L OERICIY MFohEd -
TRYU—-XDHE - AIENE FIC - BHREERT ) - X2y TILOREDHIC (BE
BRIV —AZ9 T T RF vy TAIICERSNES - BAHET ) -2y TILEEE
FIREERMIC - RABUN D OB FEERICNYMN TS 2 HBLEFS - BHOBED
MBELNHDBEIE  SRHICEBEE LS - BEBERICU Z7 71 R&E/1 FITEE
PEBENHDGEIE  EHEEDBRICO L TH A IIEBEMFEERTEES -

U
7
H
<
I

2117V =R =y FILOUE

F=271 PUULTOYIICFIESNST ) —ADHKRE  FR272 HEE

ET7IL 7Y —2 (cm?) ETIN #HE=R (cm?/hr)
TR15 13 TR15 0.2
TR20 25 TR20 02
TR25 25 TR25 03
TR30 7 TR30 03
TR35 9 TR35 03
TRA5 15.2 TR45 04
TR55 40 TR55 0.5
TR65 75 TR65 06

www.tbimotion.comtw  A77



UZ7HA FTERATN S5

2-8 5V —R=ZwTILDAAT

Fz281 BEJSU-—RZvIL

T NEmRI—R JY—2=ZyFILOa— R RI7R
XN, XNC, UN SD-020
M4X0.7P
sU, ZN SD-024 o {5
TR15 :
sz SD-066 |=|
| M4X0.7P
WW, WU, WZ, DU, DZ -
XN, XNC, UN SD-021
su SD-025 M6X1P
TR20
TR25 ¥4 SD-026
TR30
ZN SD-075
WW, WU, WZ, DU, DZ .
XN, UN SD-021
SU, ZN SD-026
TR35
4 SD-060
WW, WU, WZ, DU, DZ =
XN, UN SD-011
sz, ZN SD-027
TR45
su SD-068
PT1/8
WW, WU, WZ, DU, DZ -
10
XN, UN SD-011 |
)
Sz, ZN SD-059 7
TR55 ‘
su SD-068
WW, WU, WZ -
XN, UN SD-01 PT1/8
su SD-059
TR65
Sz, ZN SD-058
WW, WU, WZ -

A78  www.ibimotion.com.tw



%282 FAINREMRFO2A T
ETIL TR15 TRH20, 25 / TR30, 35 TR45, 55, 65
SD-038 SD-039
SD-037
“ MBXIP 45 MBXIP o
| ) —12—
l6F = | BR T
[ [ ol ] 3 L1y
(] I !
L mexte||_! B pTg| '
o8 o0
SD-029 SD-040
12 PTU8 _ 12 12 PT1/8 _ 12
= ==k 0 i r
[0i] » R M= s
] i !
? T mex1p|| ' iR TR
L o8 @10
fic
= SD-041 SD-042
10) . .
4
Y - e -2
7 M8X1P M8X1P
|
e L E :‘. S
il i
mexipl| | prisf T
8 210
SD-043 SD-044
@) —
prus T a8 —
T SEEN N
‘ficJJ o Frf]
] o . g
J ] N ! w
I |
Mex 1P| T PT 18|~
o8 o
XTRS20-TRS25FHYV ) —2AZ v TILOFEL HNIL ~ JEX T S51IC TBI MOTION HEHBEICHLEHLE TS -

www.tbimotion.comtw A79

Y
7
=
{
B




UZ7HA FTERATN S5

2-9AE/BSHEB)=7HA K

TBIMOTION 8N A T Y v LT R — L OFFHE

() BAGEHBFRHEENT Oy I AITRBALBVNELD ~&EHN 22T v TN 2T
Dy TIcEZEEsnE L -

Q) FYBWEE  ATNLUyTIY RO —LICE - BELEHEMEZR LIS 2720 ~ 240
EArThhES -

(B) BHERE  LYRVWHENRIZLY 22002 T)L Uy TITY Ry —)LEAELETHE
Besl ekl - 8MERE 5R)BRETOBEN RIS ET -

(4) BES N =MAM  BAGHEMEEICEY - HEOT OV I ANDRAZHLEL T ROR
ANZEY oSN OBBEBRT DL EATEFRT -

TBIMOTION s8N EBR Y L —/ DK

BNBERRAV L —/NSLY ~ BMEFPRICRES SKIECBHMENRNICHBEL - RERE
MERET 2 ENTEET -

TBIMOTION BESEB U =7 A4 RELVTT /L bOHEH

HEOBEBESELIE - IV RFy Yy TETIY RY—ILOBICHMYNFTSN2T )L hTT - =
NIE -~ R=ILEERBL WUMNIT /A THRLTL—IABET 2000 ) — X EH4A
TEHIENATEET - T MOBEEN29TIZRLET

b DA
SO 0
[® @)
. J
X 291

BIWZ(BANGZTILITY R — )L+ BARKEY —)L + 2N LY —L + BEOHBERE)

Y-
A&Bv—»
\ FTANLAtEY b \7
\ BCHEBEE
\_BAGIYEY -
\ RR—%
\ BAKRIY RY—IL
X292

A80  www.tbimotion.com.tw



FHan DLEER
PFoRICRIAEY BECEBREOEBSMIE BB/ U -—AD2ETY -
=291  MEETAH

XEEZ L —2F KRN
"H BBJ ) —X0ER HoHEBREDER
ETIL TRH20VN TRH20VN
fars 1000 kg 1000 kg
BE 6 m/min 6 m/min
A hB—=7% 600 mm 600 mm

HEBT)-ABLVECSHBEIYR—2Y bOBE - —REBOANREEIAET - =7V v LT A MPE T —-2%E
mLEA -

V)
7
3
“q
I

EKBIIL—T WS-

—~ 1100 n.
2 M Y
18 900 . v \/\\__‘; \*’;
=

700

500

01 2 3 456 7 8 910 11 12 13 14 15 16
BRI (Day)

BB —Z0ER

100 Km 150 Km

www.tbimotion.comtw A8



UZ7HA FTERATN S5

2-9AE/BSHEB)=7HA K

HOHEBEEDERLA

TBI MOTION BCEBREEICE ~ BEFIC EBAAZENTVEY - BB HOBFREN D
BRIBEE - RENOBEI VR —F Y MIREICBRETOEHIC - KEEZFAILE2 VY
[L—MpREd oL aEHELES -

WHEIN DT ILORME
() BAGHBELZERT S & -

() BEEIEMA/EN & -

B)EBN-EEMEEBET S & -

4 BN=-BNLEEEZATLHL -

(5) FERBEMHETHE & -

6) BN-BERENE BT H & -

(7) EEERBLVOEFKENBN & -

BoEBREDHM

(1)5%@&@%&(25&(&%) L - BOBEBEEZNYNT 5504 - AL ORBHAMNE
<

QEEBRICEESAFEA T AIVEREMFN R HBE IRV —ZWENICEHOLFT -

Q) BEARST - BREPICT AL DOEn RN OBENERSNET - FUBSLVEFELE
KENDHERBICHICEL TVEY -

(4) SBhEM - BoEB ) =704 RE - BANARBEMNEmEE> TREFENTHY ~ K&
RMICBLEL ~ HFanasmiEL £ -

EHRE
AEROEREFAREE--10°C ~60°CTY - COREHFALBZ ~FEHDFEE - TBI
MOTION OEFEBHECEBEE (LEL -

A82  www.itbimotion.com.tw



BOEBVZT7HA R-FA4ILAEY b

BOBEB 704 RIE - T RFvyFEIVRY—LOBIOBEEBELZHZ - HOEE
MERERBLET - HBEA N RLOBIEER 294 CRLET - HEEBA (LAY
DA A IFEERRITIE ~ A A ILIRUNHEEE & R — BB HEEENH Y £9 - ThlE -~ FHAE
RELTHY A1 Aty ML FAAMNEREICHEET S EATEET - 2OV YT
BRIEICLY BOEBMENTREICAY BHRAZTETHETLIARKRTEZRLLET -

V)
7
%
<
I

A A IVEEE R

293 BOEBA AL ALY bOTEVTY 294 BCHEBA A I Aty bOEE

BOBEBYZT7HA R-FA LAty bORY

M AAIFREY X T LFAETT -

Q) BVWERENBKRKEINIRIBICEETY -

Q) RFPITHBEHOBFREAIAZETY -

@) EBRET Oy Il TEREICHECEETY -

O BRRICHLT B EBHAEERAT I ENTETET -

6) ATILTY Ry —)LEHICHATI TR E  ELDEMENRGCEET -

R
1) TRt

2) EEEEMM - TORF vy JERREIRI - BAT - M Bm -
NEFILE: FEEBR X - YRT—D AERE
4

(
E
(4) TDMDESE | BRERE - REEM

www.tbimotion.comtw ~ A83



UZ7HA FTERATN S5

2-9AE/BSHEB)=7HA K

ERE RO

ANy ML BEFRNSEBRARES N ET - BEBME - ERNICERKRIEKER
(SHO TfFoh CWERT - BHERICEROFELHY £7 -

) DI ZRAEI D NEFRTH D & -

2) MELE ~ MY - INWNMERDRESHEAH D & -

NEBEBELVTIRAFVIICHT DEBMULA GV L -

L) EREREH CEDIIRNT VYT Z2BOIA -V BTAIIEZERT S &

S5) IEFPEICN T o8V LERLEMAMEETH L -

(1
(
(
(
(

A84  www.tbimotion.com.tw



2-10 F5EE / Btk

UMNOGEMNBERO VNI NALNEGZEE 23— F2RHAOTTILESICEML TR
TV EBBIY RF vy TELEBEEIF LR NI vy TOEHSEE - TBI MOTION OEZE
BEELCSBGE LS -

EENER:

TTILITY Ry —ILBLUPEZEY —IL

NbDOERBIE - RISV IDORAZEEGLEY - UZT7HA ROFmem LY T
5 HMELEEBEORAEHEET

FFYaviEm:

& -

CHICKY S L—ILORAEEEZIERY AN LTOY I ADEODRAEZNRWICEHCZ LD
TE%d -

BTILITY RS —IL
TAEYTMENRIESNET - EYHINIERCHSNT Y2 Z2ICHEMY ET -
wAOATYITY R —)L

IV Ry —LEEEABIESNET - CORRBIE - BE5REFBIEICEBENTT -
BABREBRY L —/ROEM
NMIT7OERPICKTECESBEOHBEDEEL - KEREVERELET -

BCEBEE
RERIE-L—ILDOR=IL Sy EEBL - TOEHIESEmEERL £ - BEEEE
BIETOMFAICELTONEST -

FANAEY
BMAAAIN Aty bZLY S HBNRERELET -

www.tbimotion.comtw A85

Y
7
H
<
i



UZ7HA FTERATN S5

2-10 FhEE / Ect¥

#2101 BEANEmOI—F

XN (GERABIY R —IL + &> —IL)
XNC(EEBIEMIY R —IL + B —IL)

SU(BBABRIY R —IL + BEY —IL + &> —IL +
BABLEAI L —/X)

JEER S — L
BABIY RS =L/
BEEEAIY RV —L

JEER Y — L

BABTY RY — L

BABEERAI L — /0

SZ(BABRZTILIY RY—IL + EEY —IL + EES
—+BABREBRI L —/X)

BALIY Ry =L

#* B ONEROERE TRV I 0RENARENRCAYET - R210228RL T EEL -

A86

www.tbimotion.com.tw




WW (BBNRTY RY—L + BB —IL + BDEEE
&)

DU(BABRIY RY—IL + K& —IL + &Y —IL
+ BOEBRE + ®BABEERI L —N)

WU (BHBRITY Ry —IL + EES —IL + EES —IL +
BOEBRE)

BABIY KL —L

EEY — L

AA4Lhty b+BECHBRE

BABKIY R —L

BANGEBRI L —/%

DZ(BAOBATILIY Ry —IL + KBRS —IL + &R
L+ BOHBRE + BOGEBRI L —NN)

WZ (BBARETILIY R —I)L + BARKIS —IL +
BABERY —IL + BOEBEE)

BABIY KL —IL

JEE S — L

Tty F+ECEBRE

BABIY RV —L

BABIY RY —IL

BABEEBRAIL -

A87

www.tbimotion.com.tw

D)
7
B
<
R




UZ7 74 RTERETNS i

2-10 FhEE / Ect¥

#2102 TRENNEROHZTOvIDORS BAI:mm
BHBRETILIY R —IL (ZN)
ETILES
Javy TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
Bspa—R
S 479 58.4 65.6 76.4 84.7 - - -
TRS (77.3)
N 64.5 TRH (84.6) 89.4 105.3 18 134.5 - -
L 73 - - - - 150 173 208
E - 108.6 18.4 141 162 184 2111 2675
BAOTIY RS — L+ BABERERY L —/X(SU)
EFILES
Javy TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
Rama—~R
S 453 54.4 62.2 724 80.7 - - -
TRS (73.3) ) )
N 61.9 TRH (80.6) 86 1013 14 129.5
L 70.4 - - - - 145 167 202
E - 104.6 15 137 158 179 205.1 2615
BABALTILIY R —IL + BABEBRA Y L —/%(S2)
EFILES
Javy TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
Bana—R
S 529 63.4 70.6 81.4 89.7 - - -
TRS (82.3) _ _
N 69.5 TRH (89.6) 94.4 10.3 123 139.5
L 78 - - - - 155 178 213
E - 113.6 1235 146 167 189 216.1 2725
BAHBRIY RY—IL+F 1)Lty b (BN)
EFILES
Javy TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
Bana—R
S 55.8 66.4 732 83.4 91.7 - - -
TRS (85.3) . )
N 724 TRH (92.6) 97 123 125 144
L 80.9 - - - - 159.5 - -
E - 116.6 126 148 169 193.5 - -

A88  www.tbimotion.com.tw



#2102 TRENMNE@MOHZTAYIDOES B :mm

BATY RY—)L + BEEBEE (WW, WU)

EFILEES
Javy TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
BEEspa—R
S 518 60.9 68.7 78.9 87.2 - - -
TRS (79.8) _ B
N 684 | 1ptgry| 925 107.8 120.5 136
L 76.9 - - - - 151.5 - -
E = 1111 1215 143.5 164.5 185.5 = = y
WARLTILIY Ry —IL + HEEBREE (W2) >
EFLES 2
JOvy TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65 IS
Bapa—R
S 59.4 69.9 771 87.9 96.2 - - -
TRS (88.8) ) )
N 76 | 1Ri 6| 1009 116.8 129.5 146
L 84.5 - - - - 161.5 - -
E - 120.1 129.9 152.5 173.5 195.5 = -

BABIY RY—L + BOHBERE + BALERERA Y L —/X (DU)

ETILES
Javy TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
BEEOa—R
S 56.8 65.9 73.7 83.9 922 - - -
TRS (84.8) _ ,
N 73.4 TRH (92.1) 97.5 12.8 125.5 141
L 81.9 - - - - 156.5 - -
E - 116.1 126.5 148.5 169.5 190.5 - -

BANBRFZTILIV RY =)L + BOEBEE + BRAGEER Y L —/8(D2)

ETILES
Javy TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
BEEOa—R
S 64.4 74.9 82.1 92.9 101.2 - - -
TRS (93.8) _ ,
N 81 TRH (101.1) 105.9 121.8 134.5 151
L 89.5 - - - - 166.5 - -
E - 125.1 1349 157.5 178.5 200.5 - -

www.tbimotion.comtw A89



UZ7HA FTERATN S5

2-10 FhEE / Ect¥

hEML —IL

D704 RENERODEHICHHINIHE TERT 2L T - B L UEDHL —ILOIIIN
CHBLP TR YEST - ChoDEYA - MAZBLTTAVIIZADE - TAYID
BRZMEL - U704 FOERTUBESMmERE TSR DY T -

BEEMEMINF v v

L—ILIRTERSNZELEAEOBMOCEYIE - TOv o DY —ILIZKYBRESNETIA - Z
NEO—Zn - MROBYCHEBLET -MNANFry TE MR EBS HICFERIN 2
MMNTOYIICADDERETET - AORAICRT LSIT L —ILEFREDNMIEICEEL 1=
B FryTEMNICNUEEDLEL FoRTIRTVIREFY Y TOLIZEES IR
FUIORNYY—FFE->T - FDLEENESET -

BYTRF)ZTHA R

BIEADZRALICIMA T 2y TR U Z7HA RIE - MARNG L BmEREAERL 4
WEWOIRT BEQUZTAA FEREARYES -AOKBEZRL TS (K201

EERBLTIES)
B— g B

2101 BrEEEL — )L

m2-11 EEE
2NMOZBETILOEIE - 1D2DETILY) Yy TITY R —ILOBRKERELTT -
E21M1  ATILIY RS —LOEERE BT kgf
BAORIY RY—IL BEEIEM T Y R —L
EFILES XN XNC
IV R¥vy TEEERE (BK)KgH | TV R¥v v TERERS (8A)Kgf)

TR15 03 0.18
TR20 0.4 0.25
TR25 06 0.34
TR30 08 0.45
TR35 17 -
TR45 23 =
TR55 25 -
TR65 41 -

A90  www.tbimotion.com.tw



2-12 MY N EHOFEHRE

TRYU=XUZT7AA RE 4 BEEEEERTTYT - FENDRAL—XR ) ZT7EHZ R
AT 2  HmOBCHEEREICLY - Y NTRELICOSAGFRRELNFKLES 50
BEEMNHY ET - LUTFORE - WYNTRELTOTRUZ7 04 FOBRAFENELEE
IRLFET -

el

e 2

e2

T

500

X 2121
#2121 AL um
. 2 BOFTERETBE (el) 2o ENTFTEREFAE (e2)

Z3 Z2 Z1 Z0 ZF Z3 Z2 Z1 Z0 ZF
TR15 - - 18 25 35 - - 85 130 190
TR20 - 18 20 25 35 - 50 85 130 190
TR25 15 20 22 30 42 60 70 85 130 195
TR30 20 27 30 40 55 80 90 110 170 250
TR35 22 30 35 50 68 100 120 150 210 290
TR45 25 35 40 60 85 110 140 170 250 350
TR55 34 45 50 70 98 130 170 210 300 410
TR65 42 55 60 80 105 150 200 250 350 460

www.tbimotion.comtw A9

U
7
H
<
R




UZ7 74 RTERETNS i

3F1THI=FaF7U=FAAK

m3-1-1TH==Fa7V=7HAF
BANREAEMRE

THY ) —XOEEEFEICE - T2 RY—ILRONY —LOBEREASENTHY ~ RO
HwrmEL  EEROBENMEEL RPABOEBNREZBRSIATT - FHRTD U v
TV REE N E RN > CTRAL—RALBITEHELET -

S\ ar A
THIZFaT7VZTHA RE-25ERE:
EEALET - L—IBLEOITSY vy A5
BEE - -4508EEEEZERL - 8TEHR L
CRCIILIMMREERAL ET -

312 I v Y 45° 4 i EEE

A92  www.tbimotion.com.tw



3-1-2TH2=v bDIEE
BREEVATL . IV RFyy S A=) TFT—F - BEF1—T
BIEES AT A TV RS — LB LOESS —IL

IVRFryT

Y
7
o
{
B

IVRY—)b

313TH =y hOEE

n3-1-3 EEER
THEZFaT7UZT7AA R —XE - BLDRETRIC3IDOBESER P -~H - N) 12t
LFET -

%= 311

b= 4 NI
B (um) ‘fﬁp J:H& SIEN&
B3 HOEHFRE H +10 +20 +40

L—LORLCMEILS TS |
S HORT7HEE H / E =
W BO AR Z= W2 +15 +25 +40

:

L—ILOERILNUEICST S A W2 10 0 30

g W2 OR7HEZ=

www.tbimotion.comtw ~ A93



UZ7 74 RTERETNS i

3F1THI=FaF7U=FAAK

®E

SZFATIZTHA RV Y= XOBREEIE Via>5m/s ~ EANERE e = 300m/s” 122
LET - (PEARVBE « BANMZEG 60 m/s° ITELET - )

25

% [ ———
% 20 —

17 15

A P P

9;2 10 / ]

L]

E sHoFt——r—
(pm) 1 |

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

L—ILRE(mm)
314 LI EBERICHT 2T0v 7 DEY FETEOBE

m3-1-4 FF
FEOELR

THEZ=Fa7VZTAA LYY —=XE 3DOFELRNIL(ZF-Z20-Z)) ZRRTELFT - B
UaPElcEY ~NBYZ7HA FOBME - BE - _Chlcs T oMEERIELES - LA
L ABUARTEE  BEEmELOERICRONRESZA 20gEMNHY £T »

#3312 TFE=XR

FEIUT SR (um)
FTEDER £ Az
7 9 12 15
ZF TEEHY +4~0 | +4~0| +5~0 | +6~0 A L—RIRENE
Z0 FHEGL +2~0 | +2~0 | +2~0 | +3~0 BRARR A L—XABBIME
Z1 BYHE 0~-3 | 0~-4 | 0~-5 | 0~-6 St - BEgRR
FREERE

THEZFa7I)=7H4 RV —XOHFEIEREL - -20°C ~ +80°C TY » 2AERE
FREF -EBR+100°CIELFT -

A94  www.tbimotion.com.tw



m3-1-5;@BHAMOE
g1 =2

DZT7HA RABUICEEEN D L BFRTOEAY &L —I)LOERE OB EERED

IMESNDEESNES « LEA> T REFQEEE

F9 o

O =VIL—LREBV )X BRERRICELTOVEY -

BUBH  —RBIGARISOV32 ~ 68 ICEL TLET -
ST U — R FEEEEERITO 0 T TBIMOTION B#80FI SEAE < £ a0 -

D774 FOERIgESmELELL

%313
~ = RYEBHOS
ETILES (c0)
THO7NN 03
THO7NL 04
THO9NN 0.4 o
THO9INL 06 »
THI2NN 09
THI2NL 13
TH15NN 14
TH15NL 2.0
m 3-1-6 A IBEHR
L—ILORSEEYF
=314
~H&
L—LES
TH7 TH9 | TH12 | TH15
P ol (X I 3403w |EEEYFmm) 15 20 25 40
| DA REYF i
£ ol Tl e
/) L2, L3 min 3 4 4 4
| L0-£0.5mm | L2, L3 max 10 20 20 35
Lmax 1300 1300 1300 1300
¥ RHREMHIC DOV TIE ~ TBIMOTION I2HRBEE S0 -
www.tbimotion.comtw  A95

Y
7
:
{
B



UZ7 74 RTERETNS i

3F1THI=FaF7U=FAAK

BYMIR-—IXDBETEHLTEHRY

D704 RERYMNT LI RYNTRAOEOZIARISEIREL >LENHY £ -
BEOERYICLY ~EEEEZ6L - LEN>T UZT7HAS FOBEICEELS5Z %0
BEMAHYES - T BEOSSE - TOVIOBMEICHEELZSAL08EMNHY ET -
AEEOMBEIX - MYNTERADOBICHT 2GS L&Y RSN IFENDHY
FI -

H2

=

#3315 BeI&LUHEHEY BAI: mm
£ AR 2R ER ’ l/:)bl‘{ﬁ“ﬁ [/:)Hzﬁ
TALY MR | 4Ly bF¥ER BEs Hl BEs H2
THO7N 0.3 0.2 1 3
THO9N 0.3 0.3 1.7 3
TH12N 0.5 0.4 2.5 4
TH15N 0.5 0.5 2.5 5
316 ANANILbORE A7 N-cm
e e mOMF MLy
#% E72)] TILIEE
THO7N M2 57 39.2 29.4
THO9N M3 186 127 98
TH12N M3 186 127 98
TH15N M3 186 127 98

A96  www.tbimotion.com.tw



w3-1-7THY U —XOA/AMETLI—F

L—ILORS

1300 ZBA SRS MNMNERBEE 2 OULEOL L EZEET OMNEADY FT - FABR
[ZDWTIE > TBIMOTION [ZBEaHE < 2L -

THO7NLS-2- -1000-NS-20-1I-K
|

I Lo | | Lo | | |

® @ ® @ ® ® @ ® @ @ ® ® ()
y

® ® ® @ =

ARETIL JOvyaA S P& L —ILDIE )

T H-=—F.7 X ®%K70vs  07,091215  N.i@% «

(BHAATIZE - L—ILDOBEEKEIT 2
EHOREANETT)

® ® @

JOovsnES AR XY LS L—lLEYnToy I

N: 2% L: g0 S AFVL R (125DTAYVY DHAHBIFEIE 1 EBEET)

® ® © @

B EEHE L—ILDRS BEL AL L —IILp#R

o 1E#E (BIES K OESY —IL) B :mm N : &R S RFUL R
H: B4
P kg

® ® @)

FIE L=y 2 o0DL —IL KL — LT

F . g=FHY A2DOL—LOILHBEEE - v — O ENRIYMT

70 FEHL VI omBEFHYTEA ) K: FA50OEY FfIiF

71 BFE X BHMIICLDL—L

KM S Z7F 2> ) —XE Ay FUBERBLTOEEA -

www.tbimotion.comtw  A97



UZ7 74 RTERETNS i

3-1THE=Fa7U=THAK

TH-N > ) =X DA XR1E

W L1

F—.‘B Qxt )
g S %D ?\ ?\
e = ok ﬁ T K K T
T (N R = g :
S f

w o N ‘ i ‘ o
w2 | w1 ‘ #d ‘
! F
EFLE SNEETIE 7 0v 2 F%k (mm) L —JL~F& (mm)

=]

=

HI/W2| E|W|B|S|[J|T|L|LL|H Qd |9 |W1HL@D h | |@d| F
THO7NN | 8 | 5 |12 | 17 | 12 | 16| 8 |295|23.1|123 | M2x21| 12| 7 |47 |41 |23 |24 |15
THO7NL | 8 | 5 |12 | 17 | 12 | 16 | 13 |2.95|311|203| M2x21 |12 | 7 |47 |41|23 |24 15
THOONN | 10 | 55|19 |20 | 15 | 22| 10 |3.75/30.6]19.2|M3x27 |12 | 9 |55]59|33|35] 20
THOONL | 10 |55]19 |20 | 15 | 22| 16 |3.75/40.9|295|M3x27 12| 9 |55|59|33|35]| 20

TH12NN | 13 | 75127 |27 |20 | 3 | 15 |4.62|344|206|M3x32|13 | 12 |75| 6 |45|35]| 25
THI2NL | 13 | 75|27 |27 | 20| 3 | 20 |462|469|331|M3x32 |13 |12 |75] 6 |45|35]25
TH15NN | 16 | 85|37 |32 |25 |35| 20| 6.1(428| 27 |{M3x35|15 |15 |95| 6 |45|35| 40
THISNL | 16 | 85|37 |32 | 25 |35] 25| 6.1(598| 44 |M3x35]15|15|95| 6 |45|35]40
Mz
—
= | e
[oXEe)
TETER HRBNE— AV K ES—
= (kgf) Mx(kgf-
L - 3

:ETé & R My(kgf-mm) Mz(kgf-mm) Y

C | Co |vvon | vygn | 8707 | voidn | 27107 | (k) (kg/m)

Jovy | 7avYy a7y Javy a7y

THO7NN | 144 | 204 745 232 3,234 232 3,234 0.005 021
THO7NL | 220 | 374 1,367 849 7,261 849 7,261 0.009 ’
THOONN | 220 | 374 1,713 849 7 849 7 0.013 032
THO9NL 299 | 579 2,648 2,099 14,174 2,099 14,174 0.020 ’
TH12NN | 381 | 536 3,269 1,094 12,391 1,094 12,391 0.024 061
TH12NL | 555 | 919 5,604 3,437 26,857 3,437 26,857 0.039 ’
TH15NN | 581 | 834 6,336 2,316 23,096 2,316 23,096 0.048 1
TH15NL | 860 | 1,459 11,088 7,527 52,908 7,527 52,908 0.080

A98  www.tbimotion.com.tw



